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comunicato stampa
Sistema di Supervisione ERGO LIGHT di Galletti: monitoraggio delle singole unità idroniche per la massimizzazione del risparmio energetico

Controllo e monitoraggio delle singole unità idroniche, modifica dei parametri in modo rapido e autonomo, interfaccia smart, software e hardware perfettamente integrati, installazione semplice e veloce: ecco il Sistema di Supervisione ERGO LIGHT di Galletti per la regolazione e la gestione delle condizioni ambiente di 10 zone distinte dell’edificio
ERGO LIGHT è il nuovo Sistema di Supervisione progettato da Galletti capace di incontrare le esigenze di controllo idronico di piccoli complessi residenziali, del terziario e di locali adibiti alle più svariate attività, garantendo efficienza e tecnologia al servizio del cliente.

Stime recenti infatti, indicano in oltre l’80% l’energia consumata da un edificio non residenziale sottoponibile a una forma di controllo. Gran parte di questa frazione risulta tuttavia non controllata principalmente a causa della mancanza di sistemi di gestione e supervisione efficienti e adeguati.

Unità idroniche e sistema di generazione
Il Sistema di Supervisione ERGO LIGHT è stato pensato con l’obiettivo di centralizzare in un unico punto il controllo e il monitoraggio delle singole unità idroniche e dell’eventuale sistema di generazione costituito da un chiller, una pompa di calore o da una macchina polivalente Galletti. 

Reti e comunicazione
Il sistema si appoggia al protocollo di comunicazione Modbus RTU, e sfrutta i comandi della serie EVO per la gestione di un massimo di 10 zone distinte. Tali zone possono essere costituite da più unità idroniche, in grado di replicare le informazioni impartite da remoto grazie alla comunicazione mediante Onde Convogliate. Anche l’eventuale pompa di calore è inserita all’interno del bus di comunicazione grazie alla porta seriale RS485, che è possibile inserire in ogni macchina Galletti in fase di configurazione.

Interfaccia touch screen
Ogni comando è estremamente intuitivo grazie all’interfaccia moderna e accattivante per la gestione integrata del sistema terminali-impianto di cui il sistema è dotato, che consente il controllo di tutte le funzionalità. Il supporto hardware messo a disposizione del Software di Supervisione è costituito infatti da un comodo display touch screen da 7’’, che è possibile incassare nel quadro elettrico oppure installare nella posizione ritenuta più idonea per controllare l’impianto.

Funzioni principali

Il sistema consente la gestione di ogni singolo terminale, sia esso dotato di motore ON/OFF o BLDC. Grazie all’interfaccia, infatti, è possibile visualizzare e modificare tutti i parametri operativi della zona controllata. È possibile, inoltre, controllare l’eventuale pompa di calore e le macchine polivalenti, garantendo il controllo della temperatura dell’ACS prodotta. Il Sistema, infine, è configurabile in pochi click, selezionando il numero di fan coil controllati e l’eventuale presenza della pompa di calore.

Grafica semplice, controlli efficaci

Un punto di forza che contraddistingue ERGO LIGHT è costituito dall’estrema facilità di configurazione e di modifica delle principali impostazioni: le diverse schermate di interazione interfaccia-utente sono state sviluppate per garantire un’identificazione immediata dei parametri sui quali si desidera intervenire. Tale semplicità di intervento non pregiudica tuttavia l’efficacia del sistema, in grado di gestire adeguatamente anche impianti molto estesi.

Per ulteriori informazioni consulta il sito www.galletti.com
Galletti Spa 

L’azienda presidia il settore della climatizzazione comfort con uno dei cataloghi più ampi e completi del settore, vantando prodotti che godono tutti della certificazione Eurovent.  

Da sempre Galletti ha investito molto sull’innovazione dei processi interni e può contare al proprio interno su un laboratorio di Ricerca e Sviluppo, un Dipartimento per la progettazione meccanica, elettrica ed elettronica, linee di produzione all’avanguardia per i terminali idronici, per i chiller e le pompe di calore. 

La forte verticalizzazione che caratterizza tutte le aziende del Gruppo si traduce in Galletti nella capacità di gestire al proprio interno, oltre alla realizzazione del prodotto finito, anche la produzione di semilavorati “critici”, come la lavorazione della lamiera: quest’ultima viene gestita da un centro di lavoro automatizzato che integra un robot per la piegatura di piccole parti, un centro di  punzonatura, uno di piegatura e un magazzino automatico.

Verticalizzazione per Galletti significa anche, oltre alla lavorazione della lamiera, sviluppo interno del software di regolazione e produzione degli scambiatori di calore.  Tutto questo permette all’azienda di offrire grande flessibilità ai propri interlocutori.

Il Gruppo Galletti

La presentazione ufficiale del Gruppo Galletti in occasione di MCE 2014 ha segnato l’ingresso riconosciuto di questa grande e prestigiosa realtà nel panorama internazionale. Unico nel suo genere, il Gruppo è composto da sette differenti realtà imprenditoriali, con competenze specifiche in ogni settore nell’ambito della climatizzazione HVAC-R (Heating, Ventilation, Air-Conditioning, Refrigeration).
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