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Un mosaico non è soltanto un insieme di tessere, ma un’amalgama di fantasia, passione, gusto, tecnica, materia.
PRESS OTTOBRE 2017
CARTELLA STAMPA 
FRIUL MOSAIC, 
UNA PITTURA DESTINATA A DURARE NEL TEMPO
LA PIETRA E IL MOSAICO PROTAGONISTI NEL MONDO, ORA IN BRASILE
Realizzare un mosaico è dare un senso al valore di ogni singola tessera che prende forma, per comporre  quella che diventerà una pittura destinata a durare nel tempo. Quest’arte dal sapore antico e unico permette di personalizzare ogni creazione condividendo con i sogni e i desideri delle persone. 

Con un occhio attento al futuro e alle nuove possibilità Friul Mosaic realizza mosaici interamente a mano all’interno del proprio laboratorio, con rigore e precisione sartoriali. Gli artigiani, altamente qualificati, provengono dalla storica “Scuola Mosaicisti del Friuli” di Spilimbergo.
L’abilità degli artisti che ancora tagliano le tessere con la martellina, unita ai molti progetti studiati anche in collaborazione con noti architetti e designer, dà origine a soluzioni architettoniche e di arredamento che si trasformano in vere e proprie opere d’arte. Il mosaico diventa prezioso e raro, capace di donare sensazioni ed emozioni uniche. ”Ci impegniamo ogni giorno a migliorare la qualità delle nostre creazioni” commentano le sorelle Barbara e Tiziana Bertoia - socie dell’azienda insieme  alla mosaicista Natalina Querin - “per diffondere il fascino del made in Italy nel mondo, frutto dell’artigianità che chi ha sempre contraddistinto”.
Le novità musive di Mobile Friul Mosaic traggono ispirazione dalle tematiche più svariate: dalla natura alle grandi opere d'arte, ai temi mitologici, al design più moderno, guardando sempre alle novità ed alle esigenze dell'interior design.  
Friul Mosaic impiega la tecnica del mosaico per creare superfici o realizzare pannelli murali o pavimentali, anche di grandi dimensioni, che si caratterizzano per la componibilità del disegno, per la flessibilità d’uso, per le potenzialità di personalizzazione e caratterizzazione (in base alla tipologia, al soggetto, ai materiali, ai colori) a partire da una pratica - quella della composizione musiva - che mantiene la sua artigianalità e garantisce l’unicità dei risultati.
Così attenta alla millenaria tradizione, l'azienda è impegnata nell’importante realizzazione del Santuario Nacional “Nossa Senhora da Conceiçao Aparecida”, a San Paolo del Brasile che verrà inaugurata il 12 ottobre, giorno di celebrazione della festa dell’omonimo santo patrono.
Oltre 2000 mq di superficie da rivestire. 1.600 ore per il disegno e la sezionatura dei fogli. 280 ore per la progettazione. 12 mila ore per la lavorazione. 14 mila fogli di mosaico realizzati. Sono questi gli incredibili numeri realizzati da Friul Mosaic per la creazione di un’opera grandiosa. 
Con oltre 18 mila mq di superficie coperta, quello di Aparecida è il santuario mariano più grande al mondo e può contenere fino a 70 mila fedeli. Il santuario, sede annuale del Sinodo dei vescovi brasiliani, rappresenta il punto d’incontro per tutte le chiese del Sud America e ha già goduto di tre visite papali.

L’intervento di Friul Mosaic ha riguardato la cupola rivestita con mosaici in smalto e oro (rigorosamente italiani, forniti dalla ditta Orsoni di Venezia) che interpretano le opere dell’artista brasiliano Claudio Pastro. Il mosaico di Aparecida, ha coinvolto, in maniera continuativa dal 2012, 8 persone tra mosaicisti, disegnatori e posatori.

“L’acquisizione brasiliana è frutto di applicazione, determinazione e grande impegno da parte nostra per mantenere costanti, su ampia scala, gli standard di eccellenza che ci contraddistinguono”, ha raccontato Barbara Bertoia  Ceo dell’azienda. “Il santuario dell’Aparecida” ha aggiunto “rappresenta un’importante icona per tutto il Sud America cattolico e, grazie a noi, porterà il marchio made in Italy nella sua cupola”.

Oltre 30 anni di esperienza nel settore musivo. Una vision che abbraccia tradizione e innovazione. Tutto questo è Friul Mosaic. L'azienda di San Martino al Tagliamento (Pn) nasce dalla passione del fondatore, William Bertoja, per l’arte del mosaico in tutte le sue applicazioni. Una passione tramandata alle nuove generazioni che oggi lo affiancano facendo di questo rivestimento di origini antiche un complemento di design, dal forte spirito contemporaneo. Friul Mosaic è una realtà che conta una trentina di operatori che realizzano, completamente a mano, opere musive che raggiungono ogni parte del mondo. Con i suoi preziosi mosaici, infatti, l'azienda riveste gli ambienti più diversi: hotel, spa e centri termali, piscine e residenze private. Fra le più raffinate opere pubbliche realizzate, i mosaici per la Cappella Mater Dei di Roma, il Foro Italico in occasione di Italia ’90, parte della Galleria Alberto Sordi di Roma, il Santuario di Nairobi, i mosaici per la stazione della metropolitana di Charlesroi in Belgio. E ancora, lo storico Caffè Contarena di Udine, sontuose dimore in Russia, Stati Uniti, Giappone e Medio Oriente. 
Alla produzione “classica” legata ai temi della natura, delle grandi opere d'arte e mitologici e a quella contemporanea, si affiancano progetti per gli interior designer più innovativi ed esigenti. Opere uniche ed esclusive, realizzate su misura come un abito d’alta sartoria, a partire dal progetto fino alla messa in opera. Tra le prime novità introdotte dalla nuova Direzione Artistica c’è la nascita di Friul Mosaic Studio. Un luogo dedicato alla ricerca e all’innovazione, supervisionato dal fondatore dell’azienda William Bertoia e coordinato dagli architetti Matteo Nespoli e Alberto Novara, dove confluiscono nuove idee e progetti da sviluppare in collaborazione con aziende leader nel mondo del design. La nuova monografia dell’Azienda concepita dallo studio nespoli e novara, il restyling del logo, la collaborazione attiva con l’ufficio stampa tac comunic@zione e le collezioni disegnate da Statilio Ubiali, Gum Design e Nespoli e Novara, FM Studio, sono tra le novità dell’azienda friulana.
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