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LAPROGETTO: PAROLA D’ORDINE, DESIGN. 

LaProgetto, giovane e fresca realtà toscana, si sta velocemente affermando nell’area arredo bagno, anche grazie alla collaborazione con designer attivi e riconosciuti a livello internazionale. Guidata oggi da due dinamici under 40, l'azienda ha tra i suoi punti di forza l’esperienza maturata in tanti anni di lavoro nel settore, l’impegno nella ricerca di nuovi materiali, soluzioni innovative e la capacità di coniugare ricerca tecnologica e design, con una grande attenzione alla personalizzazione dei dettagli. 

Testimonianza di questo, infatti, sono i grandi cambiamenti e l’evoluzione sempre crescente che ha portato l’azienda per la prima volta in assoluto al CERSAIE, vetrina internazionale del modo dell’arredobagno e della ceramica. 
Dopo un durissimo lavoro che ha coinvolto tutta la famiglia LaProgetto - e portato ad un cambiamento di immagine importante -  sono state presentate le nuove collezioni di specchi e accessori disegnate da Bruna Rapisarda, recente collaborazione dell’azienda, e gli accessori in Corian® DuPont™ firmati Piet Billekens. 
Un primo CERSAIE tutto all’insegna del design insomma, con 64 mq di prodotti studiati per l’utente finale ma anche per il settore contract.

[bookmark: _GoBack]Gli SPECCHI disegnati da Bruna Rapisarda si riconducono a quattro aree tematiche: vintage, luminosa, incisa, con cornice metallica. Realizzati con materiali riciclabili quale la Miralite Revolution, 100% Made in Italy, dal design moderno e raffinato, i nuovi specchi di LaProgetto sono impreziositi da importanti caratteristiche che li distinguono. Per l’area incisa e in particolare per lo specchio Loto da 60 cm, sono state utilizzate tecnologie all’avanguardia che permettono un processo automatizzato a controllo numerico con una garanzia di 5 anni sull’argentatura. Per quanto riguarda gli accessori sarà presentata Accademia la collezione da appoggio in ceramica, il suo tratto distintivo è la linea essenziale e geometrica esaltata dai toni pastello tra i colori protagonisti dell’area design 2018/2019, e Arci composta da accessori freestanding come il porta asciugamani e porta rotoli di riserva in acciaio inox.

La serie di accessori BEND, invece, nasce da un ideale di plasticità ma allo stesso tempo resistenza e robustezza. Per questo Piet Billekens, designer olandese, ha scelto Corian® DuPont™ per la nuova collezione firmata LaProgetto; grazie alla superiore qualità estetica del materiale, BEND è morbida e vellutata al tatto, ma sopratutto non presenta segni di giunzione che intrappolano sporco e umidità, ma ancora più importante al tatto è piacevole e da una sensazione di calore. 

LaProgetto, ha esposto anche alcune chicche arrivate direttamente dallo studio creativo interno come uno specchio con cornice in vetro fuso, Dalmata una nuova serie di accessori, Cubic+, prodotti business Faneco per il settore contract, prodotti in acciaio inox perfetti per ambienti professionali, e specchi retroilluminati completamente personalizzabili.

Per finire, un’ulteriore grande novità è stato il catalistino inedito da 400 pagine, ancora più ricco non solo per le immagini ma anche in dimensione -21x26 cm- che racchiude tutti i prodotti nuovi e già esistenti, rigorosamente creati in Italia nel rispetto dell’ambiente.
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