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“PAESAGGIO”, il mosaico artigianale in marmo italiano vive nel progetto di gumdesign, LA CASA DI PIETRA, selezionato per il premio ADI 2018.
Design: gumdesign
Dall’incontro di un materiale primordiale ma immortale e sempre di tendenza, con forme moderne geometriche, all’apparenza quasi insolenti, ma nella sostanza calde e accoglienti, nasce PAESAGGIO, la collezione di mosaico in marmo realizzata da Friul Mosaic.
PAESAGGIO, esprime un concetto di casa, memoria e focolare domestico anche grazie al materiale, la pietra, carico di simboli e di tradizione, forte e capace di dare nuova vita all’ambiente grazie al lavoro e all’immaginazione dell’uomo.

Questo materiale è il tema principale de La Casa di Pietra di gumdesign, dove PAESAGGIO ha avuto origine e trova la sua dimensione. 
La casa si erge su concetti di memoria e immaginazione, un ode alla pietra, dal senso di protezione delle antiche caverne al benessere del moderno amato focolare. Qui la versatilità di PAESAGGIO è tangibile: tre le tonalità del marmo proposte insieme alle 4 texture, che possono vivere separate o dialogando tra loro e consentono di personalizzare la composizione, rendendola unica.
Selezionato dall’Adi Design Index concorre per l’edizione 2018 del Compasso d'Oro, considerato il premio più prestigioso per il design, il progetto di gumdesign, è sostenuto da Friul Mosaic, tra le aziende partner de la Casa di Pietra.

Friul Mosaic, simbolo per eccellenza di artigianalità, unicità e arte nel mondo del mosaico, con il nuovo catalogo Design che include PAESAGGIO, ha voluto armonizzare tra loro forme e materiali per creare una serie di superfici che interpretano in chiave moderna e innovativa qualsiasi spazio d’architettura. La tesserina classica lascia spazio a figure di ogni tipo: listelli, poligoni irregolari, casette, losanghe, trapezi, tutti ottenuti con una lavorazione prevalentemente manuale.

Tutto ciò è reso possibile dagli artisti Friul Mosaic che all’interno del laboratorio dell’azienda, tuttora tagliano le tessere a mano servendosi della martellina, e realizzano così forme e mosaici dalla precisione sartoriale destinati a durare nel tempo. 
La stuccatura, inoltre, è parte integrante della composizione tanto da cambiare l’effetto visivo di due mosaici dal medesimo disegno. Come elemento progettuale la fuga può dialogare con le tesserine, spezzando e ricomponendo il ritmo della texture col risultato di creare combinazioni cromatiche uniche, anche in caso di motivi geometri ricorrenti.
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