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Press release 2017


BOX, il nuovo specchio di LaProgetto disegnato da Bruna Rapisarda. Una finestra che riflette il tuo vero Io, con linee luminose, pulite e spaziose.



Gli specchi disegnati da Bruna Rapisarda si riconducono a quattro aree tematiche: vintage, luminosa, incisa, con cornice metallica. Realizzati con materiali riciclabili quale la Miralite Revolution, 100% Made in Italy, dal design moderno e raffinato, i nuovi specchi LaProgetto sono impreziositi da importanti caratteristiche che li distinguono.

BOX, da poco presentato da LaProgetto, alla sua rima edizione del Cersaie, vetrina internazionale del mondo dell’arredo bagno e della ceramica, nasce dal desiderio di vivere in totale relax un momento di pausa, concentrandosi su se stessi nel modo più confortevole e genuino possibile. Da lì le linee minimali e gli spazi ampi.

La forma geometrica porta, infatti, l’esperienza sensoriale ad un benessere estremo mentre la sottile cornice in metallo verniciato bianco che fa da contorno allo specchio si rende utile per accogliere piccoli oggetti da appoggio.

BOX è quindi un complemento d’arredo semplice ma, al tempo stesso completo e ricco di funzioni: specchiare, illuminare e contenere. E’ infine dotto di un’unica linea di luce, la striscia a led è inserita tra due porzioni di specchio e dotata di schermo diffusore frontale.
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Progetto

BOX, il nuovo specchio di LaProgetto disegnato da
Rapisarda. Una finestra che rifltte 1 two vero 1o, con I
luminose, pulte ¢ spaziose.
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