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PER DOCCE DI TUTTE LE DIMENSIONI E FORME, ELAX É LA SOLUZIONE 
Dalla mano sartoriale di FIORA, il piatto doccia che puoi tagliare nella misura che desideri.

FIORA continua ad utilizzare materiali unici ed esclusivi e investire nella ricerca qualitativa e nell’innovazione tecnologica per garantire ai propri partner un prodotto affidabile. 
Oggi sta ampiamente dimostrando di essere uno dei punti di riferimento dal punto di vista del design e della progettazione: a testimonianza di ciò anche il contest realizzato in collaborazione con Matteo Ragni Studio che ha visto i partecipanti impegnati nella realizzazione di nuove texture per i piatti doccia FIORA alla scorsa edizione del Salone del Mobile di Milano. 

Protagonista di questo nuovo percorso di FIORA è anche il piatto doccia ELAX, perfetto per la realizzazione di progetti senza limiti creativi. 
Grazie al suo carattere 100% flessibile e adattabile, il piatto doccia su misura ELAX può vestire qualsiasi spazio architettonico, anche curvo o irregolare. Una trave o una colonna non rappresentano più un impedimento in termini di progettazione.

[bookmark: _GoBack]ELAX di FIORA è composto da un materiale brevettato, Elaxpol®,  omogeneo e resistente ad eventuali colpi accidentali, miscelato al colore in massa, quindi con una superfice continua e regolare. Nella finitura bianca ricorda la tipica architettura greca o una spiaggia fine e luminosa. Unita alle sue caratteristiche di piacevole morbidezza e calore al tatto, può creare un momento di benessere e totale relax estivo.
Il rivoluzionario piatto doccia dell’azienda spagnola risulta naturalmente antiscivolo e antibatterico.

Anche in caso di spazi particolarmente ampi che richiedono soluzioni che si adeguino al progetto e non il contrario, ELAX è la risposta. E’ disponibile in un range di misure che vanno da cm 70 larghezza X 100 lunghezza ad un massimo di cm 120 larghezza  x 250 lunghezza. E’ a catalogo anche un modello che misura cm 145 larghezza x 145 cm lunghezza. 
All’interno di questa gamma di misure è possibile realizzare la forma desiderata con il solo ausilio di un taglierino anche in fase di posa e scegliere tra dieci colori a catalogo.

Due i sistemi di scarico disponibili: il TEA SYSTEM® in acciaio inox, una soluzione di design che offre uno scarico rapido e prevede la possibilità di rivestire le canaline longitudinalmente o trasversalmente nello stesso materiale con cui si realizza il piatto doccia: il CLASSIC un sistema  con scarico centrale per una maggiore libertà progettuale.

Highlights
Fiora, protagonista del bagno di design da oltre 30 anni con i suoi prodotti realizzati con materiali unici ed esclusivi è un’azienda spagnola di recente entrata a far parte del Gruppo Royo. Fiora rimane impegnata come sempre nelle sue attività di sperimentazione, innovazione e creazione e fa della creatività il suo calme condividendo le nuove tendenze del mondo del design, senza perdere di vista personalità e praticità.
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