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UNA VENTATA DI FRESCHEZZA CON IL NUOVO SPECCHIO “AD ACQUA”
NIAGARA DI LAPROGETTO

LaProgetto torna per il secondo anno al CERSAIE di Bologna con un mondo di novità da raccontare. Ormai inarrestabile, l’azienda toscana giovane e intraprendente conferma la sua voglia di crescere e farsi conoscere.
A rafforzare questo desiderio, l’impegno che mette costantemente nello sviluppo di nuove soluzioni che colpiscono per qualità tecnologica ed estetica, valorizzando il Made in Italy e il risparmio delle risorse del pianeta.

NIAGARA, l’ultima novità di LaProgetto, sarà presentato in anteprima a Bologna. La particolarità di questo specchio è la cascata di acqua demineralizzata che scorre sulla superfice e non lascia nessun tipo di alone. Ciò è permesso da una semplice pompa situata all’interno che si arresta attraverso un telecomando per scoprire la parte riflettente dell’elemento.
[bookmark: _GoBack]Grazie alle ampie dimensioni, 96 l x 198 h x 32 p, NIAGARA può rispecchiare chi lo utilizza in tutta la sua altezza. La cornice è disponibile in svariate finiture per adattarsi al meglio all’ambiente in cui viene posizionato: specchiata, vetro bianco, vetro nero, legno, pelle.

Il nuovo specchio di LaProgetto è realizzato con materiali riciclabili quale la Miralite Revolution, 100% Made in Italy, e sono state utilizzate tecnologie all’avanguardia che permettono un processo automatizzato a controllo numerico con una garanzia di 5 anni sull’argentatura. 
Anche il processo di produzione è assolutamente rispettoso dell’ambiente: non vengono utilizzate sostanze tossiche così da contribuire a creare un ambiente sano e  confortevole. 

NdR
Il 2017 è stato un anno intenso per la giovane azienda toscana, che ha dato il via a un’evoluzione ormai inarrestabile.
Guidata oggi da due dinamici under 40, l'azienda ha tra i suoi punti di forza l’esperienza maturata in tanti anni di lavoro nel settore, l’impegno nella ricerca di nuovi materiali, soluzioni innovative e la capacità di coniugare ricerca tecnologica e design, con una grande attenzione alla personalizzazione dei dettagli. 
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