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NUOVA COLLEZIONE DI LAVABI A CALICE: SYMPHONY di PLANIT
Un bagno da Champagne e caviale

PLANIT dinamica realtà altoatesina, coniuga alta tecnologia e attenzione al design, offrendo esperienze emozionali attraverso la sua specializzazione ventennale nella lavorazione del Corian®, un vero e proprio materiale in continua evoluzione. 

[bookmark: _GoBack]La forma snella e slanciata, e le infinite combinazioni, rendono SYMPHONY l’elemento perfetto per spazi ridotti o per gli ambienti più ampi, per rubinetteria al piano, a muro oppure anche da terra.
La sua presenza delicata è accentuata dal materiale, che nella versione Total White valorizza le linee morbide e le curve e rende piacevole e vellutato il tocco.

Nella versione d’orata invece, SYMPHONY raggiunge il massimo della sua eleganza arricchendo la sala da bagno grazie ai suoi tratti lussuosi, completando, come fosse il tassello di un puzzle, un ambiente di alta classe.

La gamma versatile a 360 gradi, è stata disegnata da Marco Devigili e comprende sia la versione da centro stanza, sia quella d’appoggio, sia la versione completamente integrata con il top. 

La produzione viene realizzata all’interno degli stabilimenti aziendali tramite termo formatura tridimensionale. Il materiale viene riscaldato, piegato, incollato e levigato con la possibilità di essere laccato con colori a scelta. Ecco come PLANIT dimostra le proprie capacità tecniche e riesce a forgiare forme al limite di ogni possibilità.PLANIT azienda italiana specializzata da oltre vent’anni nella lavorazione di Solid Surface - specialmente Corian® DuPontTM, vanta numerose collaborazioni sia con prestigiosi designer internazionali, sia con aziende del settore arredamento. L’obiettivo dell’azienda è unire l’abilità artigiana ad un elevato grado di efficienza tecnica tecnologica e innovativa. PLANIT oltre al prodotto finito, fornisce sempre un servizio pre e post vendita con consulenze nella scelta dei materiali e delle tecnologie disponibili per portare a termine anche il progetto più ambizioso. La flessibilità dei processi produttivi e gli impianti all’avanguardia permettono di realizzare pezzi unici su misura, ma anche prodotti in piccole serie. PLANIT è diventata una delle aziende leader nel proporre arredi per il bagno, con collezioni proprie di lavabi, piatti doccia e vasche da bagno di alta gamma. Il settore Contract rappresenta uno dei principali settori commerciali dell’azienda. Gli allestimenti per gli ambienti pubblici comprendono gli arredi per hotel, bar e negozi, quelli per gli edifici pubblici e i prodotti per l’edilizia ospedaliera. A ciò si aggiungono piani di lavoro per le cucine realizzati per falegnamerie e mobilifici.
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