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FRIUL MOSAIC filava, filava il mosaico!

Design: FM Studio

Friul Mosaic tra le collezioni più attuali individua composizioni musive dall’impronta geometrica; la punta di diamante, caratterizzata da linee decise e forti che si scontrano, è la nuova creazione FILARE.

Per comprendere appieno l’arte dei mosaici firmati Friul Mosaic, è importante considerare la grande flessibilità dei progetti e la continuità delle composizioni che non mostrano alcuna frattura figurativa nonostante la molteplicità degli elementi.
In particolare per il catalogo CONTEMPORANEO dove troviamo la collezione FILARE, le potenziali combinazioni sono infinite. Il disegno originale può, essere replicato in scala e creato “su misura” solo variando la dimensione e il numero delle tessere, e personalizzato con le innumerevoli proposte cromatiche.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]FM Studio non si limita a seguire la tradizione tagliando le tessere con la classica martellina ma, si mette continuamente in discussione innovando ed esplorando le infinite potenzialità dei progetti studiati anche in collaborazione con noti professionisti. L’obbiettivo è provocare una continua evoluzione e aiutare la naturale permanenza nel tempo dell’arte musiva.

Pietra naturale, marmo, ori in differenti essenze e finiture sono i protagonisti della Collezione, sempre con un occhio attento da parte di Friul Mosaic all’ambiente e all’ecosostenibilità, ovvero al recupero e al riutilizzo dei materiali, limitando al massimo gli scarti di lavorazione. Artigianalità è anche sinonimo di rispetto della natura.

[bookmark: _GoBack]Nell’immagine: Tra le nuove composizioni FILARE, ricorda il classico opus incertum romano rivisitato in chiave moderna da FM Studio. Con i materiali Nero Marquina, Azul Macauba, Azul Bahia, Azul Cielo, Carrara, Calacatta, Thassos, perfetti per la realizzazione di un ambiente bagno, le sfumature creano un effetto fresco e leggero come l’acqua che scorre.

-Materiali: 
Verde Guatemala, Verde Laguna, Verde Ming, Verde Menta, Carrara. (VAR 05)
Nero Marquina, Azul Macauba, Azul Bahia, Azul Cielo, Carrara, Calacatta, Thassos. (VAR 03)
Nero Marquina, Bardiglio, Bardiglietto, Carrara. (VAR 01)

-Dimensioni tessere: 15x15 mm / 10x10 mm.

-Caratteristiche: Adatti ad ambienti umidi, pulizia con detergenti neutri.
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