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LAPROGETTO AL CERSAIE DI BOLOGNA CON LA NUOVA COLLEZIONE DI ACCESSORI IN METALLO INOX XO DISEGNATA DA BRUNA RAPISARDA.

Baci, abbracci e accessori bagno verniciati in bianco o in nero.
Questa la ricetta di LAPROGETTO per l’imperdibile appuntamento di Bologna. Quest’anno l’azienda è protagonista al Cersaie, vetrina internazionale del settore bagno e ceramica, con nuove collezioni smart e un’accoglienza degna della sua terra natia, la Toscana.

Parte integrante del Tour Goloso, organizzato da tac comunic@zione per far vivere le più gustose novità della fiera, quest’anno LAPROGETTO presenta XO, una lastra di metallo tagliata al laser e piegata per realizzare forme originali.
 “ll concept” dichiara la designer della collezione Bruna Rapisarda “è nato dalla realizzazione di uno specchio giovane e cool ma al contempo pratico e funzionale, dalle linee minimal e dagli spazi capienti. Un oggetto completo che da solo risponde già alle principali necessità che gravitano attorno alla zona lavabo”.

[bookmark: _GoBack]Il fissaggio, volutamente a vista, avviene attraverso fori realizzati direttamente nella struttura del complemento, nel caso dello specchio, ad esempio, è posto nella parte alta, come fosse l’occhiello di un quadro. Anche le mensole dispongono di spazi sagomati concepiti per alloggiare il bicchiere porta spazzolino o il dispense del sapone.

XO offre una gamma davvero ampia di oggetti da bagno compatibili anche con altri ambienti della casa, come: mensola doppia, mensola con il portasalviette, gancio singolo e doppio, portarotolo con piccolo ripiano di appoggio, piccolo contenitore da parete, mensola doppia forata per doccia, mensola da doccia con ringhiera per prodotti da bagno, elegante e piccolo specchio d'appoggio.
XO è disponibile nella finitura bianca o nera, semplice ed elegante come il carattere di questa collezione.

NdR
Nel 2017/2018, anni intensi per la giovane azienda toscana, LAPROGETTO ha dato il via a un’evoluzione ormai inarrestabile. Guidata oggi da due dinamici under 40, l'azienda ha tra i suoi punti di forza l’esperienza maturata in tanti anni di lavoro nel settore, l’impegno nella ricerca di nuovi materiali, soluzioni innovative e la capacità di coniugare ricerca tecnologica e design, con una grande attenzione alla personalizzazione dei dettagli.

Bruna Rapisarda
Nata a Milano e formata dall’Istituto Europeo di Design, Buna Rapisarda collaboratrice attiva di LAPROGETTO, trova massima espressione attraverso l’esperienza sul campo, la conoscenza del settore e la curiosità nel cercare sempre soluzioni innovative e materiali creativamente stimolanti.
La designer milanese crede soprattutto nella conoscenza delle aziende e dei loro target, per spingere i confini dei prodotti sempre un po’ più in là e fornendo oggetti che rispondano a domande latenti e necessità inespresse ma anche a richieste concrete.
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