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VERSATILE E SARTORIALE 
LA MANO DI PLANIT VESTE L’AMBIENTE BAGNO SU MISURA

Non ci sono limiti alla progettazione. Questo il mantra che spinge PLANIT a sfidarsi costantemente cercando sempre soluzioni diverse attraverso la sua specializzazione ventennale nella lavorazione del Corian®.

L’ultimo successo raggiunto dal team dell’azienda altoatesina li ha visti impegnati nella realizzazione di un mobile lavabo completamente personalizzato.
L’abitazione privata che ospita questi eleganti elementi forniti da PLANIT è stata curata da Francesca Oss, sia per quanto riguarda la parte di interior design che di progettazione.
Si tratta di uno spazio essenziale e futuristico con sfumature calde e materiche date dai pavimenti e dai complementi d’arredo. 

[bookmark: _GoBack]La fase della progettazione che più ha stimolato la creatività di PLANIT e l’utilizzo di un materiale plasmabile come il Corian®, riguarda la zona lavabo.
Partendo da un mobile basico, l’idea è stata di rivestire il tutto con lastre di Corian®, a partire dall’esterno della struttura per arrivare ad una alzata di dimensioni ampie che collega il mobile allo specchio e accoglie i rubinetti a muro.

Per completare l’opera sono stati utilizzati ed integrati nel mobile due lavabi modello Libra in Corian® Glacier. Questo lavabo rispecchia la purezza del bianco, la precisione degli angoli arrotondati, la perfezione di un bacino unico e dalle linee senza interruzioni, grazie alla piletta rivestita. Attraverso il calore del Corian® che rispetto alla ceramica incarna forme armoniose ed esteticamente piacevoli, il lavabo di Planit dona al bagno una sensazione avvolgente, confortevole.

Dalla estrema attenzione ai dettagli che contraddistingue PLANIT inoltre nasce il desiderio di curare alcuni particolari come la copertura del davanzale della finestra e il rivestimento del piano della nicchia, le cui pareti sono invece in gesso.
 (
PLANIT
 azienda italiana specializzata da oltre vent’anni nella lavorazione di 
Solid Surface
 - specialmente Corian
®
 DuPont
TM
, vanta numerose collaborazioni sia con prestigiosi designer internazionali, sia con aziende del settore arredamento. 
L’obiettivo dell’azienda è unire
 l’abilità artigiana ad un elevato grado di efficienza tecnica tecnologica e innovativa. 
PLANIT
 oltre al prodotto finito, fornisce sempre un servizio pre e post vendita con consulenze nella scelta dei materiali e delle tecnologie disponibili per portare a termine anche il progetto più ambizioso. La flessibilità dei processi produttivi e gli impianti all’avanguardia permettono di realizzare 
pezzi unici su misura,
 ma anche prodotti in piccole serie. 
PLANIT
 è diventata una delle aziende leader nel proporre 
arredi per il bagno
, con collezioni proprie di lavabi, piatti doccia e vasche da bagno di alta gamma. Il 
settore Contract
 rappresenta uno dei principali settori commerciali dell’azienda. Gli allestimenti per gli ambienti pubblici comprendono gli arredi per hotel, bar e negozi, quelli per gli edifici pubblici e i prodotti per l’edilizia ospedaliera. A ciò si aggiungono piani di lavoro per le cucine realizzati per falegnamerie e mobilifici.
)
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