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LA versatilità del marmo 

+ LE geometrie intrecciate 

= RETE di FRIUL MOSAIC

Design: FM studio

Elegante e semplice allo stesso tempo, con richiami al passato, RETE è la nuova texture per le superfici in mosaico creata da FM studio per FRIUL MOSAIC.

L’azienda, con oltre 30 anni di esperienza e un team di artigiani che ancora oggi tagliano le tessere con la martellina, realizza mosaici che diventano opere  destinate a durare e essere tramandate nel tempo; all’interno del proprio laboratorio, con rigore e precisione sartoriali, esperti mosaicisti creano disegni originali che si combinano perfettamente con le esigenze dell’ interior design ed esplorano nuove possibilità decorative.

FRIUL MOSAIC, azienda che produce interamente in Italia, riesce a dar forma al marmo e plasmarlo come fosse un materiale duttile e flessibile, combinando le minuscole tessere tra di loro in modo preciso e originale.  Ecco che nasce RETE superfice realizzabile in ogni dimensione, ognuna sempre diversa, che si caratterizza per la componibilità del disegno, per la flessibilità d’uso, per le potenzialità espressive.
CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale: Travertino Classico; Marmo Bianco Carrara e Bianco Thassos; Azul cielo, Azul Macauba; Verde Menta; Nero Marquina, Oro; - Dimensioni delle tessere: cm 1x1- Prezzo: da €/mq 2.000,00
ULTERIORI IMMAGINI E COMUNICATI STAMPA POSSONO ESSERE RICHIESTI A PRESS@TACONLINE.IT
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