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                                      Comunicato stampa

Chiller e Pompe di Calore a noleggio: 
un nuovo importante servizio all’interno dell’offerta Galletti 
Si estende ulteriormente l’offerta a 360° di Galletti con il nuovo servizio di noleggio Chiller e Pompe di Calore, che viene incontro alle nuove esigenze dei professionisti del settore HVAC in merito all’utilizzo temporaneo delle unità. Galletti propone soluzioni di unità a noleggio differenti a seconda del settore applicativo, ma tutte caratterizzate da efficienza, silenziosità, performance e robustezza,  peculiarità che da sempre caratterizzano l’offerta Galletti.
Negli ultimi anni è emersa sempre più chiaramente la crescita della richiesta di unità Chiller e Pompe di Calore a noleggio. 

Questo approccio nasce per soddisfare il mantenimento del comfort o per la soluzione di problemi tecnici in applicazioni specifiche dove il classico acquisto dell’unità non rappresenta la soluzione ottimale per diversi motivi, come la durata limitata del servizio richiesto; la tipologia impiantistica o di attività produttiva svolta; la necessità di sostituire rapidamente un’unità e quindi garantire la continuità del servizio; poter climatizzare un ambiente per un arco di tempo limitato.

Per soddisfare queste esigenze, che anno dopo anno dimostrano di essere sempre più apprezzate e richieste dai clienti, Galletti, forte della sua leadership nel settore del condizionamento per il terziario e della refrigerazione in ambito di processo, da oggi integra la sua già vasta offerta con il nuovo servizio di noleggio di Chiller e Pompe di calore.

Noleggio Chiller e Pompe di calore: le applicazioni

Grazie alla partnership con una società leader a livello nazionale nelle soluzioni di noleggio di prodotti quali autocarri, gru, logistica cantiere e movimento terra, Galletti propone le macchine a noleggio più adeguate per applicazioni specifiche come: 

· Alberghi e comunità: unità per ovviare a situazioni di emergenza e garantire il comfort degli ospiti;

· Fiere ed eventi non permanenti: unità per climatizzare tensostrutture, capannoni e strutture che ospitano eventi estivi o invernali; 

· Settore vinicolo: unità per potere coprire la richiesta di “freddo” durante il processo di vinificazione (normalmente non supera i 2 mesi);

· Processi produttivi: unità concepite per applicazioni industriali ove sia richiesta una soluzione tampone per guasto improvviso;

· Grande distribuzione e retail;

· Serre o altre esigenze legate a coltivazioni in ambiente controllato.

I prodotti Galletti

Le unità proposte da Galletti attraverso il servizio di noleggio rappresentano lo stato dell’arte in termini di efficienza, silenziosità, performance e robustezza, garantendo al cliente la soluzione comfort per la propria esigenza. Installazione e collaudo unità vengono effettuate in modo meticoloso e attento da parte di tecnici Galletti specializzati, che si occupano con altrettanta cura di svolgere tutti i dovuti controlli al rientro delle macchine.

Da oggi i professionisti del settore possono ritrovare anche in questo nuovo servizio di noleggio Chiller e Pompe di Calore qualità, affidabilità e professionalità, peculiarità che hanno reso il marchio Galletti famoso in tutto il mondo. 

Per richiesta informazioni, soluzioni tecniche ad hoc e preventivi, scrivere a noleggio@galletti.it
Galletti S.p.A. 
L’azienda presidia il settore della climatizzazione comfort con uno dei cataloghi più ampi e completi del settore, vantando prodotti che godono tutti della certificazione Eurovent.  

Da sempre Galletti ha investito molto sull’innovazione dei processi interni e può contare al proprio interno su un laboratorio di ricerca e sviluppo, un dipartimento per la progettazione meccanica, elettrica ed elettronica, linee di produzione all’avanguardia per i terminali idronici, per i chiller e le pompe di calore. 
La forte verticalizzazione che caratterizza tutte le aziende del Gruppo si traduce in Galletti nella capacità di gestire al proprio interno, oltre alla realizzazione del prodotto finito, anche la produzione di semilavorati “critici”, come la lavorazione della lamiera: quest’ultima viene gestita da un centro di lavoro automatizzato che integra un robot per la piegatura di piccole parti, un centro di  punzonatura, uno di piegatura e un magazzino automatico.

Verticalizzazione per Galletti significa anche, oltre alla lavorazione della lamiera, sviluppo interno del software di regolazione e produzione degli scambiatori di calore.  Tutto questo permette all’azienda di offrire grande flessibilità ai propri interlocutori.
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