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Da un’idea creativa di Piet Billekens nasce INCORNICIATI
Tecnologia e design per la nuova collezione di LAPROGETTO

Un oggetto di uso quotidiano come lo specchio, non si può ridurre ad una sola superfice riflettente che esaurisce il suo scopo nel momento in cui restituisce l’immagine che ha di fronte. Non più solo un accessorio quindi, ma un vero e proprio elemento di design che completa l’ambiente e lo valorizza.
Con il know how di LaProgetto che utilizza le più varie tecnologie, e la sua continua ricerca nel mondo del design, realizzare elementi originali attraverso la sperimentazione è possibile e anzi è il primo obiettivo dell’azienda toscana. Tutto ciò permette costantemente il verificarsi di nuove combinazione di forme e stili diversi, che convergono in specchi unici e inaspettati.

INCORNICIATI è la collezione di specchi disegnata da Piet Billekens caratterizzata da sottili linee luminose che attraversano la superficie come a formare una cornice, creando disegni elaborati o minimali ma sempre di grande effetto.
I pattern ideati dal designer olandese prendono forma geometrica, o artistica e traggono ispirazione dalla vita di tutti i giorni, dalla natura o da antiche culture come quella celtica o greca.
[bookmark: _GoBack]I decori satinati e retroilluminabili sono realizzati con precisione grazie a una difficile tecnica di incisione al laser praticata sullo specchio che ha uno spessore di 4 mm. È possibile inoltre renderlo resistente all’appannamento per essere sempre pronto anche dopo lunghe e calde docce invernali.

Il nuovo specchio di LaProgetto è realizzato con materiali riciclabili quale la Miralite Revolution, 100% Made in Italy, e sono state utilizzate tecnologie all’avanguardia che permettono un processo automatizzato a controllo numerico con una garanzia di 5 anni sull’argentatura. Anche il processo di produzione è assolutamente rispettoso dell’ambiente: non vengono utilizzate sostanze tossiche così da contribuire a creare un ambiente sano e  confortevole. 

NdR
Nel 2017/2018, anni intensi per la giovane azienda toscana, LAPROGETTO ha dato il via a un’evoluzione ormai inarrestabile. Guidata oggi da due dinamici under 40, l'azienda ha tra i suoi punti di forza l’esperienza maturata in tanti anni di lavoro nel settore, l’impegno nella ricerca di nuovi materiali, soluzioni innovative e la capacità di coniugare ricerca tecnologica e design, con una grande attenzione alla personalizzazione dei dettagli.

Piet Billekens 
Nato a Tilburg (Olanda) nel 1966. Dopo la laurea con lode all'Accademia per il Disegno Industriale di Eindhoven conseguita nel 1989, si trasferisce a Milano dove inizia la sua ormai solida esperienza nel campo del disegno nel settore arredobagno. Ha svolto inoltre attività didattica come ospite al Politecnico di Milano e all'Università La Sapienza di Roma. 
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