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LAPROGETTO PRESENTA LO SPECCHIO GATE: 
UN PORTALE TRA DESIGN E FUNZIONALITA’

Nato dall’esigenza di curve ampie e visuali illimitate, lo specchio GATE si trova nello spazio che c’è tra il design puro, visionario e la praticità di un oggetto con efficienti caratteristiche.

Attraverso questo specchio, LaProgetto ha voluto intraprendere un viaggio alla ricerca di un prodotto che potesse congiungere in un'unica realtà diversi stili e particolarità.

[bookmark: _GoBack]La forma irregolare e delicata ricorda uno stargate, da qui il nome, e si distingue per la morbidezza e naturalezza. Il bordo, come se fosse increspato, trasmette una sensazione di movimento e profondità, come se contenesse qualcosa piuttosto che rifletterlo.

Il nuovo specchio di LaProgetto è inoltre impreziosito da un importante aspetto: è realizzato con materiali riciclabili quale la Miralite Revolution, 100% Made in Italy, e sono state utilizzate tecnologie all’avanguardia che permettono un processo automatizzato a controllo numerico con una garanzia di 5 anni sull’argentatura. 

Anche il processo di produzione è assolutamente rispettoso dell’ambiente: non vengono utilizzate sostanze tossiche così da contribuire a creare un ambiente sano e  confortevole. 

NdR
Il 2017 è stato un anno intenso per la giovane azienda toscana, che ha dato il via a un’evoluzione ormai inarrestabile.
Guidata oggi da due dinamici under 40, l'azienda ha tra i suoi punti di forza l’esperienza maturata in tanti anni di lavoro nel settore, l’impegno nella ricerca di nuovi materiali, soluzioni innovative e la capacità di coniugare ricerca tecnologica e design, con una grande attenzione alla personalizzazione dei dettagli. 
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