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PRESS RELEASE

FIORA VINCE ALL’IF DESIGN AWARD 2019

· Il piatto doccia Limite, caratterizzato dallo scarico nascosto sul lato corto, è stato premiato dalla giuria per aver saputo coniugare un design innovativo con la purezza delle forme.
· 

Fiora è tra i vincitori dell’annuale iF DESIGN AWARD, premio esclusivo di design di fama internazionale. 
Il prodotto premiato, il piatto doccia Limite, ha vinto nella disciplina Product Design, selezionato tra oltre 5500 prodotti. 
Ogni anno, l’iF - International Forum Design GmbH, la più antica ed indipendente organizzazione di design della Germania - Hannover, organizza l’iF DESIGN AWARD.

Limite è stato giudicato da una commissione internazionale di oltre 78 membri, con professionisti esperti in design provenienti da 20 paesi, distinguendosi per le sue qualità di design e sostenibilità
Il piatto doccia ha uno scarico nascosto nel lato corto posizionato vicino all’impianto idraulico, cosa che limita eventuali interventi di riparazione.
Il design di Limite si esprime attraverso la realizzazione dello scarico impercettibile alla vista, migliorando decisamente l’estetica del prodotto.

Informazioni su Fiora

Espressione di qualità e creatività, specialista di soluzioni globali per l’ambiente bagno, Fiora applica originali texture in poliuretano (che assicurano una totale resistenza all’umidità) su molti dei suoi prodotti (piatti doccia, mobili, pannelli e radiatori) in abbinamento allo studio cromatico dei materiali. 
Precisione tecnologica e cura artigianale sono i due valori, opposti apparentemente, che combinati e bilanciati fra loro, creano la ricetta perfetta del lavoro di Fiora.

Informazioni su iF Design Award

Da più di 60 anni, l’iF DESIGN AWARD è riconosciuto come riferimento per determinare la qualità di oggetti dal design eccezionale. Il logo iF è riconosciuto globalmente per l’altissima qualità dei suoi servizi di design, e l’iF DESIGN AWARD è uno dei premi di design tra più importanti al mondo. 
Tutti i prodotti premiati entrano a far parte dell’iF WORLD DESIGN GUIDE, dell’iF design app e saranno esposti all’iF design exhibition Hamburg.

Immagini: 
https://tinyurl.com/if-fiora 

Ufficio stampa: 
tac comunic@zione
press@taconline.it 
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