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COMUNICATO STAMPA 2020

DON’T BE AFRAID OF COLOR!
L’ARCOBALENO DI COLORI, SECONDO FIORA


Colori personalizzati RAL

Espressione di qualità e creatività, specialista di soluzioni globali per l’ambiente bagno, Fiora applica originali texture in poliuretano - che assicurano una totale resistenza all’umidità - su molti dei suoi prodotti in abbinamento allo studio cromatico dei materiali.  

Partendo dal concetto “Don’be afraid of colour!  Fiora presenta nuovi disegni con proposte di colori personalizzate. 
Tutti gli elementi sono in poliuretano, materiale che caratterizza la produzione dell’azienda spagnola: piatti doccia, mobili, lavabi, pannelli per rivestimento e radiatori posso essere customizzati in qualsiasi versione cromatica nelle oltre 200 varianti presenti nella scala RAL. 


5 pietre naturali e il solid surface si affiancano al poliuretano.

Il team di progettazione e disegno di Fiora ha voluto selezionare, da diverse zone del pianeta, una serie di marmi e pietre tradizionali (dall’Italia, in Spagna, e in Iran) che riflettono lo stile dell’azienda: Negro Marquina, Crema Marfil, Marrón Emperador, Carrara e Pietra Gris.

Pietre naturali disponibili per realizzare piani lavabo e piani per mobili bagno in abbinamento al solid surface da impiegare per lavabi e ripiani, tutti materiali a completamento del catalogo prodotti in poliuretano.
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