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[bookmark: 24891]EDITION 90 DI KEUCO: LIBERTÀ DI FORME PURE

Progettata dallo Studio di design Tesseraux + Partner di Potsdam, la collezione EDITION 90 di Keuco si caratterizza per il perfetto incontro di due forme tra loro apparentemente opposte: il cerchio e il quadrato.

Una solida linearità, l'abbondante materialità e l'accattivante contrasto offerto da questa combinazione, definiscono il linguaggio formale dell'intera collezione EDITION 90 di Keuco nata per consentire al consumatore di realizzare un ambiente bagno esclusivo senza alcun limite alla sua creatività.

Mobili da bagno, specchi con illuminazione, rubinetterie, soffioni doccia, accessori bagno, lavabi, mobili e specchi con illuminazione: la collezione EDITION 90 di Keuco è composta da tutti gli elementi necessari per realizzare un bagno completo dal forte carattere con la massima libertà di progettazione.

La proposta di rubinetteria per la zona lavabo si compone di un miscelatore monocomando per lavabo, di un rubinetto a parete a varie altezze e di un rubinetto a tre fori per lavabo, tutti caratterizzati da precisi contorni e superfici cromate brillanti.
Il grande soffione doccia rotondo - con schema a pioggia di tipo uniforme - consente una doccia ricca e molto rilassante.

Tecnologia intelligente. Grazie a un giunto flessibile presente nel fissaggio a parete, il braccio doccia può essere regolato molto facilmente e portato rapidamente nella giusta posizione orizzontale: un accorgimento tecnico molto utile ai professionisti in caso di imprecisioni nell’installazione!

Anche la rubinetteria per vasca free-standing nasconde una particolare e sofisticata tecnologia: un unico comando integrato nella rubinetteria che consente di "deviare" il flusso dell'acqua dalla bocca di erogazione principale alla doccetta e regolare la portata e la temperatura dell'acqua necessaria in una sola operazione. 

Disponibili in versione sospesa o a pavimento con piedini mobili o in una moderna variante con zoccolino, i mobili da bagno della collezione EDITION 90 di Keuco hanno uno spazio di stivaggio molto ampio e offrono una varietà di soluzioni di arredo quasi illimitata. Tutte le ante degli armadi sono dotate di tecnologia "push-to-open". Le pregiate impiallacciature in legno e le laccature della struttura opache o lucide con i piani in vetro o ceramica - nella finitura marmo o ardesia - consentono un'eccezionale personalizzazione estetica del mobile. 

[bookmark: 24886]I lavabi da appoggio o sospesi sono in ceramica bianca o color ardesia.

Gli accessori a muro (alcuni disponibili con un kit da incollo per evitare la foratura del muro) sono gli eroi della nostra quotidianità: solidi, funzionali, esteticamente "perfetti" in ogni dettaglio. Come, ad esempio, il doppio gancio che alla vista sembra un gancio singolo ma che in realtà ospita due intaccature per asciugamani e grucce, le mensole per la zona doccia con tergivetro magnetico o il portarotolo, discreto e stupendamente cromato, dotato di un comodo ripiano per appoggiare oggetti come gli occhiali o il cellulare.





 


CHI È KEUCO
KEUCO è un’azienda tedesca fondata nel 1953, conosciuta a livello mondiale per la produzione di rubinetterie, accessori, mobili, lavabi e specchi e complementi per bagni di design.
Mission dell’azienda è produrre elementi che siano in grado di esprimere allo stesso tempo forme estetiche e funzionalità razionali. Più del 93% di tutti i prodotti KEUCO è fabbricato in Germania. Il know-how degli stabilimenti tedeschi e dei collaboratori altamente qualificati, costituisce la base della produzione dell’azienda tedesca, orientata alla qualità. 
Il 5% circa dei prodotti viene fabbricato nell’UE e circa il 2% in Paesi extra-UE. Per rimanere concorrenziali nel lungo periodo, tutti i prodotti KEUCO vengono sottoposti agli stessi elevati standard qualitativi e realizzati secondo precise specifiche, nel rispetto di procedure di garanzia della qualità e di rigorosi controlli qualità. 

“Il requisito più importante per l’alta qualità su cui noi quotidianamente puntiamo sono i nostri collaboratori. Tanto
più se consideriamo gli svariati materiali che lavoriamo: dal legno, all’alluminio, allo zinco pressofuso e all’ottone fino all’ABS e al vetro. Il know-how dei collaboratori nei materiali più diversi abbinato alla disponibilità a compiere continuamente un passo in avanti e ad accostarsi a nuove tecnologie dandoci spazio per fare design e permettendoci di realizzare prodotti straordinari e unici”.
Angela Ortmann-Torbett, Director of International Sales KEUCO.
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