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VALLE PRIMIERO IN LEGNO E CORIAN® CON PLANIT

Incorniciato dalla suggestiva e tranquilla Valle Primiero, in Trentino, si presenta il nuovo progetto di ristrutturazione di una baita che ancora una volta vede PLANIT protagonista nell’ambiente bagno.

Il restyle curato dall’architetto Francesca Oss prevede l’accostamento di materiali rustici ma chic come pietra e legno a un materiale versatile e plasmabile come il Corian®.
Ormai riconosciuta a livello internazionale per la tecnologia e la padronanza della lavorazione del Corian®, PLANIT risponde forte e chiaro alla necessità di prodotti perfetti per il concept di questa rinnovata maison alpin chic.

A garanzia di tutto ciò, un’esperienza più che ventennale nella tecnica della termoformtura. PLANIT si è specializzata nell’utilizzo del Corian® per i suoi prodotti di design e progetti su misura a causa delle infinite potenzialità del materiale. 

Il Corian® ha naturali caratteristiche che proteggono le superfici dall’usura e dal proliferare di funghi e batteri. Composto per 2/3 da minerali naturali e per 1/3 da resina acrilica, il Corian® non è poroso e resiste ad agenti atmosferici e sollecitazioni dell’uso quotidiano come urti, graffi, macchie; è ripristinabile con un normale detergente delicato e una spugnetta abrasiva, ma è raro che si scalfisca. Inoltre, è inerte e atossico a temperature normali, sicuro in caso di incendio, perciò molto usato nei luoghi pubblici.
Forte e durevole, il Corian® ha dato prova di resistenza nel tempo. Soprattutto nel settore pubblico l’uso di questo materiale si è rivelato un ottimo investimento, perché non ha bisogno di manutenzione se non la pulizia quotidiana. Scuole, ospedali, aree di servizio autostradali, aeroporti, hotel e camping risparmiano così sui costi di manutenzione e smaltimento.
Il punto di forza fondamentale è il fatto che sia igienico e compatto: non è poroso, i punti di giuntura sono impercettibili, funghi e batteri non attecchiscono. Per questo il Corian® è certificato materiale igienico ai sensi della norma internazionale DIN EN ISO 846.

Per questa dimora privata dal design sofisticato e innovativo sono stati utilizzati prodotti della gamma PLANIT quali il lavabo da appoggio Concave e la vasca da bagno freestandign Free.

CONCAVE
Il lavabo da appoggio Concave di PLANIT è ispirato alla forma fluida e naturale dell'acqua ed è caratterizzato da un grande bacino stondato simmetrico.
Il suo stile essenziale e minimalista non rischia mai di esagerare e risulta sempre elegante e moderno. Uno dei punti forti di Concave è la capacità di valorizzare la finezza in un lavabo da appoggio che rappresenta: semplicità, praticità e classe.

FREE
Mix di ergonomia e modernità, la vasca FREE è la dimostrazione di come il bagno non sia solo una stanza della casa dove curarsi della propria persona, ma anche un luogo dove ritrovare il proprio benessere dopo una lunga giornata, dove coccolarsi e coccolare i propri cari. Grazie allo spazio abbondante e alle linee morbide ed avvolgenti che ricordano quelle del corpo, è perfetta per accogliere con naturalezza gli adulti, ma anche i più piccini, che da oggi possono fare il bagno in totale tranquillità, sicurezza e divertimento. Le curve eleganti e sinuose di questo modello consentono posizioni comode sia con le ginocchia flesse sia distese. 
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