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COMUNICATO STAMPA

I nuovi progetti Kou e Frame finalisti agli IF DESIGN AWARDS 2021 product design awards


Kou e Frame, i nuovi prodotti Fiora, sono stati selezionati come finalisti agli IF DESIGN AWARDS 2021 nella categoria product design. 

Kou è un nuovo piatto doccia con un sistema di drenaggio non solo decorativo, ma anche funzionale poichè ievita naturalmente che gli utenti facciano la doccia in questa zona. 

Frame, invece, è una serie di mobili bagno con telaio perimetrale che si distingue per la sua maniglia asimmetrica che rompe l'equilibrio formale del design, generando un'estetica unica.

Con 67 anni di storia, il premio IF DESIGN AWARDS è oggi uno dei premi più prestigiosi nel settore del design.

A proposito di Fiora

Fiora è specializzata in soluzioni globali per il bagno: mobili, piatti doccia, radiatori, pannelli... Combina la sua vasta esperienza con il poliuretano con altri materiali complementari. I suoi disegni si distinguono per un'ampia varietà di colori e diverse trame delle finiture e delle superfici. Disegni in armonia con lo spazio e il tempo che rivelano la precisione tecnologica e la delicatezza dell'artigianalità. Due valori apparentemente opposti, la cui combinazione equilibrata è il segreto di Fiora.
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