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PRESS RELEASE 2021


COLOUR SELECTION
Monica Armani per Fiora. Colori 21/22


Un viaggio di colori e sfumature attraverso paesaggi infiniti. 

“Nel corso dei secoli, il mio Paese, l’Italia, ha entusiasmato ed ispirato i viaggiatori di tutto il mondo. Ciò è dovuto alla varietà unica dei nostri paesaggi, nei quali si possono captare infinità di sfumature e differenze che cambiano costantemente e che si apprezzano viaggiando in ogni suo angolo. Per Fiora, ho scelto alcuni dei luoghi italiani di riferimento più vibranti e colorati, dai quale nasce questa collezione di palette”.

Monica Armani, uno dei grandi nomi del design italiano di oggi e architetto con chiare influenze della scuola razionalista, ha lavorato per FIORA ad una tavolozza di nuovi colori che rispondono allo spirito del momento. 

Armani si distingue per la sua abilità nell’uso della geometria e il suo delicato lavoro con il colore e le texture. I suoi spunti derivano da elementi naturali come l’acqua, la storia vissuta e gli spazi verdi accarezzati dal sole che si trasformano in colori magici. Colori vibranti addolciti dal sole del tramonto. Il sole e la nebbia leggera si sposano e creano sfumature cromatiche uniche. |


Monica Armani
Architetto e designer, Monica Armani è nata a Trento e vive tra la sua città natale e Milano.
Inizia la sua esperienza professionale con il padre Marcello Armani, straordinario architetto razionalista, che le trasmette la passione per il mondo della progettazione, la cultura del particolare, l’entusiasmo per la ricerca.
Nel 1996 inizia con Luca Dallabetta una brillante esperienza di autoproduzione che riscuote molto successo: progetto 1, una collezione caratterizzata da un design puro e dai forti contenuti innovativi, che portano il marchio Monica Armani ad affermarsi nel panorama del design contemporaneo. 
Nel 2005 il progetto viene editato da B&B Italia, e da allora disegna per le più note aziende del  settore, tra cui B&B Italia, Boffi, LucePlan, Cassina, Gallotti&Radice, Molteni&C, Moroso, Effeti, Mutina, Poliform, Teknion Studio e Viccarbe.  
Prodotti curati in ogni singolo dettaglio dal team dello studio, che non si limita al solo design dell’oggetto, ma ne propone spesso diverse funzioni d’uso, introducendo nuove tecniche e materiali e, in alcune occasioni, seguendone tutti gli aspetti dello sviluppo, in un concetto totale di service design.Estetismo formale dunque, innovazione e ingegnerizzazione danno vita ad uno stile unico e riconoscibile. Un filo continuo che lega l’industrial design all’architettura e all’interior decoration.
Un matching che da origine a progetti caratterizzati da spazialità sorprendenti, con soluzioni tecniche innovative e dedicate; dalle luci alle facciate, dalle partizioni interne alle soluzioni impiantistiche.

"Il rigore della geometria ispira sempre i miei progetti, insieme all’esigenza di liberare lo spazio dal sovraccarico dei segni. “Less is more”, una delle massime di Mies van der Rohe, è la sintesi in cui forse più mi riconosco. Credo che un lavoro di pulizia sul progetto, un’ ”equazione del dettaglio”, ossia una sorta di ricerca di equilibrio tra tutti i suoi aspetti, sia il passaggio indispensabile per creare “luoghi” che possano essere contemporanei e senza tempo."


A proposito di Fiora
Fiora è specializzata in soluzioni globali per il bagno: mobili, piatti doccia, radiatori, pannelli. Combina la sua vasta esperienza del poliuretano con altri materiali complementari. I suoi disegni si distinguono per un'ampia varietà di colori e diverse trame delle finiture e delle superfici. Disegni in armonia con lo spazio e il tempo che rivelano la precisione tecnologica e la delicatezza dell'artigianalità. Due valori apparentemente opposti, la cui combinazione equilibrata è la chiave del lavoro di Fiora.
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