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Genova Design Week 2021: Federico Degioanni e DLA Design Studio
si aggiudicano gli award di Spazio Giustiniani.

Dopo lo stop forzato nel 2020 la Genova Design Week è tornata ad occupare, dal 17 al 21 giugno 2021, il centro storico di Genova.

Tra le numerose iniziative che si sono intrecciate nel corso della settimana dedicata al design, hanno suscitato grande interesse i due contest - dal titolo “La cucina è design?” e “Product, living or lounge” - organizzati dalla showroom Spazio Giustiniani showroom concepita, sin dalla sua nascita, come luogo di aggregazione culturale e punto di incontro per produttori, architetti e amanti del design e dell’arredamento di alta qualità.

Dopo un attento lavoro di selezione e verifica dei tanti progetti arrivati alla valutazione della giuria - composta da produttori, operatori e giornalisti esperti di design - venerdì 18 giugno 2021 si è svolta la premiazione dei due vincitori e la consegna del premio speciale al progetto Lotus di Laura Cunico che ha raccolto il più alto numero di consensi tra i followers delle pagine social Instagram e Facebook di Spazio Giustiniani.

Il contest “La cucina è design?” realizzato in collaborazione con il brand The Cut Kitchen (Record è cucine) di Pramaggiore (VE) ha visto la vittoria del progetto FLAP KITCHEN realizzato dallo studio DLA (Max Dalle Sasse, Claudio Devoto e Alessia Dapuzzo) di Genova che propone nuove esperienze d’uso e la massima personalizzazione dello spazio cucina, attraverso volumi geometrici sospesi e innovative soluzioni tecnologiche.
Realizzato in collaborazione con D.Home Italia (Donà Divani) di Trissino (VI), il contest “Product, living or lounge” è stato vinto da Federico Degioanni di Asti con Mariposa: un divano (e poltrona) dal design minimale in cui i morbidi imbottiti sono sorretti da un’elegante struttura in tubolare metallico minimalista che dona al progetto una netta sensazione di leggerezza e solidità.

Da sottolineare il fatto che il premio prevede nell’industrializzazione dei progetti vincitori a cura di The Cut Kitchen (Record è cucine) e D.Home (Donà Divani) che nelle prossime settimane si coordineranno direttamente con i vincitori.
Da sempre attiva nella vita culturale e commerciale genovese e da 3 anni punto di riferimento per architetti e designer di Genova e del nord ovest Italia, Spazio Giustiniani raggruppa e propone marchi che sono l’essenza stessa del design (The Cut Kitchen, D.Home, Pianca, Baxter, Martinelli Luce, Terratinta, Disenia - Idea Group e presto con un'importante new entry di un prestigioso brand internazionale).

Nata dalla visione, dall’intraprendenza e dalla competenza di un gruppo ristretto di professionisti che lavorano e gravitano attorno a piazza dei Giustiniani, centro nevralgico e cuore pulsante del DiDe - Distretto del Design Genova, la Genova Design Week ha saputo coinvolgere in totale sinergia le dimore storiche del centro, gli showroom, le istituzioni e i cittadini e ha avuto il grandissimo merito, a parere unanime, di mettere in evidenza  come Genova sia una vera e propria città-location, particolarmente adatta ad ospitare, e organizzare, prestigiosi eventi di ogni genere.



Per informazioni e interviste:
tac comunic@zione - Milano|Genova - Andrea Turatti - turatti@taconline.it - ph. +39 335 6162642
Spazio Giustiniani - Genova - Iris Keci - iris.keci@gmail.com - ph. +39 328 1587528

Spazio Giustiniani
Piazza Giustiniani - Genova - ph. 010 0942418 - www.spaziogiustiniani.it - info@spaziogiustiniani.com
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