
NUOVI DESIGNER PER ART-U CANVAS DI GALLETTI


ART-U Canvas di Galletti, già selezionato all’ADI Design Index 2020, si arricchisce di nuovi contenuti e inserisce tra le sue proposte creative anche il progetto sviluppato in collaborazione con il StudioEffetto di Scandiano (RE).
ART-U Canvas di Galletti è il primo fan coil di design che, grazie al suo pannello frontale totalmente caratterizzabile con qualsiasi colore a tinta unita, immagine o grafica ad alta risoluzione, consente a designer e studi di architettura, prendendo ispirazione dalle potenzialità di questo innovativo prodotto, di realizzare proposte creative in perfetta sinergia con gli ambienti mai viste prima.

Un’icona per ogni spazio in cui si vivono emozioni. 
StudioEffetto sceglie ART-U Red e ART-U Black per creare ambienti in cui il contrasto cromatico e di materiali è il vero protagonista. Eleganza e carattere sono le parole chiave.
ART-U Black si integra al meglio in un contesto minimale in cui regna lo stile. Il suo pannello in alluminio total black si rivela uno strumento sorprendente nelle mani del designer, un’icona di eleganza che distingue gli ambienti più cool.
ART-U Red è collocato in un ambiente residenziale di carattere, ma si presterebbe anche ad arredare la sede di un brand che ne condivide l’anima appassionata. StudioEffetto lo interpreta ambientandolo in un ampio spazio, caratterizzato da differenti materiali (legno, marmo, metallo), un’armonia che stupisce in accordo con la personalità e la forza del colore di ART-U Red. 
Gli elevatissimi standard estetici in combinazione con le sue prestazioni tecniche sono valsi ad ART-U i riconoscimenti da parte delle giurie dei più prestigiosi premi internazionali di design del prodotto industriale come il RedDot Award, il Good Design Award, il BigSEE Product Design Award, l’Architecture Masterprize e, non ultima, la recentissima selezione all’ADI Design Index 2020: preselezione ufficiale per il Premio Compasso d’Oro.
Galletti con Art-U Canvas parteciperà alla mostra alla Mostra/Evento Contract Hall che si terrà a Bologna dal 27 settembre al 10 ottobre 2021 all’interno di Cersaie (Padiglione 18 - Stand 42) inserendosi in questo spazio con un allestimento studiato ad hoc per evidenziare tutte le caratteristiche di ART-U: il primo fan coil personalizzabile da architetti e interior designer.
Scopri tutto su ART-U su www.art-u.com.

L’AZIENDA
Galletti SpA
Azienda internazionale tra i principali leader della climatizzazione comfort per i settori residenziale e terziario, focalizzata sulla progettazione, sviluppo e produzione di terminali idronici, chiller e pompe di calore. Le Aziende del Gruppo Galletti, composto da 7 differenti marchi, ognuno dei quali presidia uno specifico segmento dell’HVACR, sono in grado di offrire un pacchetto integrato di prodotti e servizi a 360° per massimizzare l’efficienza di qualsiasi impianto.
www.galletti.com 

ART-U DI GALLETTI VI ASPETTA A CERSAIE 2021
Dal 27 settembre al 1 ottobre 2021, Padiglione Contract Hall n. 18, stand 42 
Bologna, Quartiere Fieristico – 40128, Viale della Fiera, 20
Orari della fiera: da lunedì a giovedì 9.00-19.00, venerdì dalle 9.00 alle 18.00.
Ingresso gratuito previa registrazione on-line.
L’accesso al quartiere fieristico sarà consentito solo a coloro che si saranno preventivamente registrati e in possesso del biglietto d’ingresso e di Green Pass.
Galletti è anche a Cersaie Digital, dal 20 settembre al 8 ottobre, la nuova piattaforma digitale dove incontrarsi e fare business, per i visitatori che vogliono massimizzare il risultato delle loro giornate i fiera e per coloro non possono visitare la manifestazione in presenza. Per accedere alla piattaforma è sufficiente registrarsi alla biglietteria online.

#cersaie2021 #ARTUbyGalletti #Galletti


