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COMUNICATO STAMPA | REFERENZA
EFFICIENZA E STILE NEL SEGNO DEL COMFORT
Le evolute pompe di calore e il design dei fancoils di INNOVA sono i protagonisti di un intervento di “deep renovation” che ha radicalmente trasformato la sede storica di un’affermata società di professionisti
TIPO DI INTERVENTO: RISTRUTTURAZIONE ARCHITETTONICA, STRUTTURALE E IMPIANTISTICA
CAMPO DI APPLICAZIONE: EDILIZIA RESIDENZIALE

COMMITTENTE: STUDIO COMMERCIALISTI ASSOCIATI’67 | darzo (TN)
ProgettAZIONE E DIREZIONE LAVORI: SINTEC Associati
FOCUS: SISTEMI IDRONICI E DI GESTIONE innova
Un’immagine architettonica contemporanea, spazi piacevoli e confortevoli, massimo livello di efficienza energetica: questi gli obiettivi della riqualificazione dell’headquarter di Associati’67, importante studio di dottori commercialisti, revisori legali e consulenti del lavoro attivo da oltre mezzo secolo in Trentino e Lombardia.
La rinnovata sede operativa è oggi il landmark del piccolo centro urbano di Darzo di Storo (Trento). L’edificio è stato interamente riprogettato dal punto di vista architettonico, strutturale e impiantistico, secondo principi di sobrietà formale, funzionalità e sostenibilità. L’intervento è stato realizzato per fasi, in modo da mantenere sempre operativa l’attività dello studio professionale.
Il fabbricato preesistente è stato regolarizzato, eliminando il volume tronco-piramidale dell’archivio e la scala esterna, per dare risalto all’originale scansione delle aperture. L’involucro edilizio è stato completamente sostituito, posando un cappotto ad alte prestazioni, rivestito con intonaco bianco, e rinnovando il pacchetto di copertura con uno spesso strato termoisolante, protetto da superfici in lamiera metallica con moduli fotovoltaici integrati.
La struttura dell’ampliamento è composta da massicci prefabbricati in legno (sistema X-lam), che si elevano su una fondazione a platea. I prospetti sono rivestiti da una facciata ventilata in pannelli di laminato ad alta pressione, che celano un generoso strato termoisolante in lana di roccia. Tutte le superfici trasparenti sono composte da serramenti e facciate continue in alluminio a taglio termico, equipaggiate da tripli vetri e schermature mobili interne.
La dialettica fra esistente e nuovo è esaltata dal misurato equilibrio delle masse, dalla ritmica alternanza fra pieni e vuoti, dalla calda tonalità bruna del nuovo manto esterno che contrasta con il candore dei paramenti murari. All’interno, un’ampia hall d’ingresso prelude ad ambienti di lavoro pratici e accoglienti, inondati dalla luce naturale.
Le notevoli prestazioni dell’involucro edilizio sono esaltate dalle tecnologie più efficienti oggi disponibili. Alimentato dal campo fotovoltaico situato sulla copertura, l’innovativo impianto di climatizzazione sfrutta la geotermia a ciclo aperto, scambiando calore con il terreno grazie alle pompe di calore INNOVA – leader nazionale nel settore.
L’acqua di prima falda è approvvigionata da un’elettropompa sommersa inserita in un pozzo profondo circa 20 m. Uno scambiatore di calore fornisce il fluido per la condensazione dei generatori termofrigoriferi, che lavorano in cascata per produrre acqua a 40 °C, in inverno, e a 7 °C, in estate.
La climatizzazione della rinnovata sede di Associati67 è affidata a 3 pompe di calore reversibili INNOVA, modello Water Compact 15M (potenza: 15,47 kWt; 11,0 kWf). Si tratta di generatori particolarmente efficienti (classe A++; COP 4,42 ; EER 3,14), sviluppati per fronteggiare severe condizioni operative compreso l’impiego di acque marine, corrosive e ricche di calcare per lo scambio geotermico.
Grazie al compressore DC inverter il picco di assorbimento all’accensione è praticamente inesistente, a vantaggio del drastico contenimento del consumo energetico. Disponibile anche nella versione 9 M, INNOVA Water Compact è la soluzione ideale per edifici con volumetria medio-piccola a destinazione residenziale e terziaria, che possono utilizzare l’acqua di falda.
Grazie ai ventilconvettori INNOVA con design a basso spessore, gli ambienti raggiungono la temperatura desiderata più rapidamente rispetto ai terminali radianti. Gli uffici della sede di Associati67 sono infatti equipaggiati con i silenziosi e confortevoli ventilconvettori INNOVA, modelli AirLeaf RS (a mobiletto) e Filomuro (a parete), concepiti anche per l’installazione a totale scomparsa all’interno di nicchie, controsoffitti e ribassamenti.
Si tratta di terminali con struttura interamente realizzata in metallo, dal design elegante (profondità max 129 mm), dotati di ventilatore DC inverter in modulazione continua che assicura bassi consumi elettrici e l’assoluta assenza di vibrazioni. Uno speciale pannello frontale a effetto radiante incrementa il comfort termico percepito dagli utenti.
I ventilconvettori INNOVA AirLeaf e INNOVA Filomuro dispongono di una scheda web server da collegare alla rete, cablata o wireless, per l’interfacciamento con i più diffusi sistemi domotici. Un ampio display touchscreen facilita il settaggio delle regolazioni e delle funzioni principali, mentre il controllo locale è affidato a un telecomando.
“Le pompe di calore e i ventilconvettori INNOVA sono stati scelti per le elevatissime prestazioni – affermano i progettisti Ilario Zanetti e Beltrami Emanuele (studio SINTEC Associati) - ideali per abbattere i consumi in relazione alle effettive condizioni operative. Il funzionamento dell’impianto con acqua a bassa temperatura garantisce rese elevate anche nel funzionamento a bassi regimi. I sottili ventilconvettori costituiscono una presenza discreta e silenziosa.”
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