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Planit e il suo design universale fatto di esperienza produttiva mista a grande conoscenza del materiale DuPont™ Corian® 


Planit è una dinamica realtà con sede a Ora in provincia di Bolzano, che utilizza il solid surface per creare lavabi, docce, vasche, mobili da bagno, piani e mobili per la cucina. 

Soprattutto è tra le poche aziende in grado di realizzare soluzioni d’arredo e progetti di interior design destinati ai settori commerciali, turistici, residenziali e alberghieri.
La cura artigianale è alla base della collaborazione con i clienti, così come la cura dei particolari e le sperimentazioni sulla lavorazione delle solid surface.  

In particolare, l’azienda altoatesina è specializzata nella lavorazione di DuPont™ Corian® e investe da sempre nella collaborazione con designer e architetti per la realizzazione di progetti su misura. 
Rapidità, flessibilità e concretezza sono gli ingredienti di Planit per creare un prodotto o un progetto per qualsiasi tipologia di spazio, dal living, agli spazi di hospitality agli headquarters aziendali, agli ospedali e ai campeggi.

Il DuPont™ Corian® in particolare, è un materiale avanzato e versatile che non smette di stupire perché oltre alle riconosciute caratteristiche estetiche qualitative, mantiene le superfici pulite e igienizzate, indipendentemente dalle operazioni di pulizia quotidiana. Non è poroso, i punti di giuntura sono impercettibili, funghi e batteri non attecchiscono. Per questo DuPont™ Corian® è certificato materiale igienico ai sensi della norma internazionale DIN EN ISO 846.

I prodotti in DuPont™ Corian® firmati Planit sono realizzati utilizzando la tecnica della termoformatura e prodotti interamente all’interno degli stabilimenti aziendali.
Composto per 2/3 da minerali naturali e per 1/3 da resina acrilica, il DuPont™ Corian® non è poroso e resiste ad agenti atmosferici e sollecitazioni dell’uso quotidiano come urti, graffi, macchie; è ripristinabile con un normale detergente delicato e una spugnetta abrasiva, ma è raro che si scalfisca. 
Inoltre, è inerte e atossico a temperature normali, sicuro in caso di incendio, perciò molto usato nei luoghi pubblici.

Scuole, ospedali, aree di servizio autostradali, aeroporti, hotel e camping risparmiano così sui costi di manutenzione e smaltimento.

Nelle immagini:

Tra le colline altoatesine del lago di Caldaro si trova l’agriturismo IM ZEITLAUF, certificato Casa Clima A, il cui design esterno è firmato dagli architetti Abraham e Bonora e quello interno dall’architetto Claudia Unterhauser.
L’agriturismo, tra le varie chicche, ospita anche alcuni lavabi prodotti da noi, e disegnati dall’architetto Claudia Unterhauser per i bagni e per le stanze.
I lavabi sono stati come sempre realizzati attraverso la tecnica della termoformatura in cui siamo esperti ormai da più di vent’anni e la lavorazione a controllo numerico.

Prodotti in Corian Glacier White.
Foto di Jürgen Eheim



Perché scegliere Planit
· Gli operai specializzati Planit utilizzano pantografi a controllo numerico per i quali preparano anche i programmi di lavorazione. Rigore e scrupolosità sono necessari per evitare errori e inutili sfridi.
· Gli addetti del reparto di costruzione si distinguono nella lettura dei disegni tecnici, per la cura nell’incollare gli elementi, e nella precisione in tutte le fasi dell’assemblaggio.
· Nel reparto levigatura la luce è fondamentale. Il personale deve vedere i più piccoli dettagli distintamente, senza ombre e riflessi, così da individuare e asportare anche l’asperità più minuta con un controllo meticoloso e una spiccata manualità.
· Gli operai del reparto imballaggio si dedicano alla costruzione di packaging su misura: ogni prodotto è posto in verticale sopra il bancale in legno, rivestito con millebolle, schiumato, cartone e pannelli in legno nella parte più esterna. Per un trasporto davvero sicuro.
· Gli addetti alla qualità nell’isola dei controlli finali hanno sviluppato una particolare sensibilità visiva e tattile per valutare la conformità dei prodotti Planit allo standard scelto. 
· L’azienda opera livello nazionale e internazionale. Assicura montaggio e adeguata assistenza in loco, anche con il servizio Quality Network DuPont™


Caratteristiche estetiche di DuPont™ Corian®:
· Omogeneo. Colori e texture sono presenti in tutto lo spessore del materiale e non sbiadiscono con il passare del tempo né con la luce.
· Traslucido. Corian® è un materiale traslucido perché una parte della luce a cui viene esposto penetra nello spessore. Si può quindi retroilluminare con luci a LED per ottenere effetti unici nel loro genere, non replicabili con altri materiali.
Le prestazioni ambientali di DuPont™ Corian® hanno ottenuto certificazioni da parte di prestigiose organizzazioni indipendenti come:

· GreenGuard®
· NAHB North American Builders Association
· U.S. Green Building Council’s LEED® Green Building Rating System
· Scientific Certification Systems, Ecospecifier
 
Anche le prestazioni igieniche di DuPont™ Corian® sono state certificate da importanti istituzioni indipendenti come:
 
· LGA QualiTest
· NSF International
· Royal Institute for Public Health
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