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PLANIT
Design e artigianato per progetti completi e trasversali in DuPont™ Corian®.

Esperta e dinamica realtà altoatesina, PLANIT immagina e realizza direttamente dal suo quartier generale a Ora, Bolzano, banconi, pareti, arredi, lavabi, docce, vasche, mobili da bagno, piani e mobili per la cucina. 
L’azienda è riconosciuta oggi dal mercato, tra le poche in grado di realizzare soluzioni d’arredo e progetti di interior design destinati ai settori commerciali, turistici, residenziali e alberghieri.

La cura artigianale è alla base della collaborazione con i clienti, così come la cura dei particolari e le sperimentazioni sulla lavorazione delle solid surface.  
In particolare, l’azienda altoatesina è specializzata nella lavorazione di DuPont™ Corian® e investe da sempre nella collaborazione con designer e architetti per la realizzazione di progetti su misura. 
Rapidità, flessibilità e concretezza sono gli ingredienti di PLANIT per creare un prodotto o un progetto per qualsiasi tipologia di spazio, dal living, agli spazi di hospitality agli headquarters aziendali, agli ospedali e ai campeggi.


PROGETTO 

Azienda: Studio Dentistico Associato Nadalini
Luogo: Trento
Anno: 2021
Tipologia: Salute e Wellness
Foto: Planit
Fornitura: Pareti in Corian® Glacier White sala operatoria, Rivestimento parete reception in Corian® Cameo White e Dove con logo retroilluminato in Corian® Glacier Ice

A volte una detersione regolare e profonda con prodotti specifici non basta.
Mantenere le superfici pulite e igienizzate è fondamentale, soprattutto in alcuni ambiti come quello dello Studio Dentistico Associato Nadalini, per cui abbiamo appena completato il progetto su misura che prevedeva, tra le altre cose, il montaggio di pareti in Corian® per la sala operatoria.
La professionalità di un progetto su misura in Corian® non delude. Il committente, in principio, aveva in mente di utilizzare delle pareti colorate, la soluzione di PLANIT è stata quella di sfruttare la neutralità e la pulizia del bianco naturale, illuminato poi successivamente da luci a led blu. In questo modo si possono ottenere tutti gli effetti desiderati, senza rinunciare alle caratteristiche del bianco.









Attraverso superfici che siano il più possibili continue e naturalmente predisposte all’igiene come il Corian®, è possibile agevolare il mantenimento di un ambiente pulito, dove i batteri non possano proliferare. Nella reception, infine, abbiamo realizzato l’installazione, ma soprattutto il progetto, del logo retroilluminato accuratamente inserito in una parete in Corian®. Tutto questo è stato possibile grazie alla combinazione di un pannello illuminato con diverse tonalità di Corian®: Corian® Cameo White, Corian® Dove e Corian® Glacier Ice.


COM’È COMPOSTO IL CORIAN®?

Il Corian® è un materiale che rientra nella categoria dei solid surface, composto da un terzo di resina acrilica trasparente (il polimetilmetacrilato PMMA) e due terzi di minerali naturali. Tra questi, il principale è l’alluminio triidrato (ATH), una polvere bianca ricavata dalla bauxite, il minerale da cui si estrae l’alluminio. Si tratta quindi di un materiale minerale in polvere che utilizza la resina acrilica come legante. La nostra esperienza ventennale nella manipolazione di questo materiale attraverso la tecnica della termoformatura ci permette di creare superfici compatte, continue, resistenti e progettualmente versatili.
Il Corian® mantiene le superfici pulite e igienizzate, indipendentemente dalle operazioni di pulizia quotidiana. Non è poroso, i punti di giuntura sono impercettibili, funghi e batteri non attecchiscono. Per questo DuPont™ Corian® è certificato materiale igienico ai sensi della norma internazionale DIN EN ISO 846.

Scuole, ospedali, aree di servizio autostradali, aeroporti, hotel e camping risparmiano così sui costi di manutenzione e smaltimento.























Per approfondimenti e successive informazioni
TAConline milano|genova
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