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Il progetto INNOVA “WaterLoop: the Heat Pump for heating systems retrofit in existing buildings” vince il premio EHPA - HP Award nella categoria “DecarBuilding”.
Si è concluso il 28 settembre u.s. in occasione dell’HPForum di Bruxelles (B) il prestigioso premio internazionale EHPA Award 2023 organizzato da European Heat Pump Association dal titolo “Advancing REPowerEU in HeatBeat: the Heat Pump Accelerator” istituito per premiare i progetti in pompa di calore più efficienti, intelligenti e sostenibili provenienti da tutto il mondo.
INNOVA con il suo progetto di riqualificazione per gli impianti di riscaldamento degli edifici condominiali “WaterLoop Heat Pump for heating systems retrofit in existing buildings” ha vinto il primo premio nella categoria “DecarBuilding” dedicata all’eccellenza nell’uso delle pompe di calore e dei progetti incentrati sulla decarbonizzazione dei settori residenziale e terziario attraverso l'implementazione di pompe di calore e altre soluzioni di energia pulita.
WaterLoop Heat Pump è il nuovissimo terminale acqua-aria in pompa di calore di INNOVA per il retrofit degli edifici esistenti che sfrutta una tecnologia esistente nel terziario e nei centri commerciali presente già da oltre 30 anni, ma mai utilizzata nel residenziale. 
Il sistema ad anello ad acqua del WaterLoop Heat Pump di INNOVA - sviluppato per gli edifici esistenti alimentati con fonti fossili e con terminali ad alta temperatura dove diversi ostacoli tecnici  frenano l’uso delle pompe di calore come diretto sistema di generazione - si compone di un circuito idraulico di tipo chiuso a due tubi (impianto esistente) mantenuto a temperatura neutra (circa 20-25 °C estate /inverno) grazie a sistemi di dissipazione o integrazione termica con ad esempio una pompa di calore (primo salto di temperata) in sostituzione del generatore fossile esistente. Il circuito funge da sorgente per dei terminali in pompe di calore decentralizzate acqua/aria posizionate negli ambienti da climatizzare in sostituzione dei terminali esistenti per riscaldare e raffrescare mantenendo le tubazioni esistenti.
La European Heat Pump Association (EHPA) comprende istituti di ricerca, università, laboratori di prova, agenzie per l'energia e produttori di pompe di calore e componenti e il suo obiettivo principale è quello di promuovere la consapevolezza e la corretta diffusione della tecnologia delle pompe di calore nel mercato europeo per applicazioni residenziali, commerciali e industriali.
Per INNOVA ha ritirato il premio l’Ingegner Ilario Zanetti che ha dichiarato: “Vincere il DecarBuilding Award con la nostra pompa di calore Waterloop rafforza la missione principale della nostra Azienda: crescere attraverso l’innovazione”.
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1. Ilario Zanetti (INNOVA) con una rappresentante di EHPA
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2. Infografica Sistema Waterloop di INNOVA
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La riqualificazione di un condominio esistente

COLONNE ESISTENTI COLONNE ESISTENTI
(50-70°C) (25°C)

IMPIANTO ESISTENTE IMPIANTO RIQUALIFICATO

« BASSA TEMPERATURA NELLIMPIANTO —» RIDOTTE PERDITE ENERGETICHE
« USO DISTRIBUZIONE ESISTENTE - NESSUN COSTO AGGIUNTIVO
- RISCALDAMENTO E RAFFREDDAMENTO CONTEMPORANEO
- USO PDC —» ENERGIE RINNOVABILI
- MIGLIORAMENTO COMFORT
- PRODUZIONE ACS

- ALTA TEMPERATURA NELLIMPIANTO - ELEVATE PERDITE
- USO COMBUSTIBILE FOSSILE - NO RINNOVABILE
« TERMINALI ESISTENTI -» SOLO RISCALDAMENTO

50-70°C

ENERGIA DA CIRCOLO ACQUA ELEVATA DISPERSIONE SOLO RISCALDAMENTO ENERGIA CIRCOLO ACQUA RECUPERO TOTALE FUNZIONE HEATING
COMBUSTIBILE FOSSILE AD ALTA TEMPERATURA TERMICA RINNOVARBILE A BASSA TEMPERATURA DELL’ENERGIA E COOLING IN
(50-70°C) (25°C) CONTEMPORANEA




image3.jpg
Q.
(g INNOVAO




