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Galletti sbarca nel continente americano 
grazie alla partnership con HVAC Specialty

Michele Galletti (C.E.O. Galletti S.p.A.) ha annunciato l’inizio operativo dell’importante collaborazione tra Galletti S.p.A. e il suo nuovo partner americano HVAC Specialty per la distribuzione dei prodotti e servizi offerti da Galletti sul territorio degli Stati Uniti e Canada.

HVAC Specialty, società specializzata che collabora con i principali produttori di soluzioni HVAC ad alta efficienza oltre che dei diversi complementi d'impianto, si caratterizza per un’offerta di soluzioni su misura al mercato nordamericano supportata da una forza vendita altamente specializzata e da un magazzino capillarmente diffuso su tutto il territorio. Tra i suoi “fiori all’occhiello” i servizi di progettazione, la fornitura e l'avviamento dell'impianto e i non meno importanti training tecnici e i puntuali supporti post-vendita.

Attraverso la sua vasta rete di distribuzione, profondamente orientata al supporto di progettisti edili locali, property manager, ingegneri e contractor, HVAC Specialty è in grado di garantire ai clienti la massima competenza e un servizio di eccellenza.

“Grazie alla partnership con HVAC Specialty, realtà di assoluto prestigio che in questi anni si è fatta conoscere sul territorio americano e canadese per la propria professionalità, disponibilità, flessibilità e capacità di supporto, Galletti S.p.A.  rafforza la sua presenza a livello internazionale in modo veramente importante” – ha dichiarato Michele Galletti – “HVAC Specialty ha esattamente gli stessi punti di forza che hanno permesso a Galletti in questi anni di raggiungere traguardi di successo nei paesi in cui è già presente da tempo, come, ad esempio, il mercato ungherese e greco dove abbiamo festeggiato insieme ai nostri partner esteri storici rispettivamente i 25 e i 30 anni di collaborazione e di significativi successi.”

Attraverso questa partnership, Galletti sarà in grado di soddisfare i requisiti di decarbonizzazione in Nord America fornendo macchine e soluzioni tecnologiche testate sul campo e la cui affidabilità è comprovata da anni.

Per saperne di più sull’offerta Galletti in Canada e Nord America e sul network di distribuzione è possibile visitare il sito web dedicato all'indirizzo www.galletti-na.com.


Galletti S.pA.
L’azienda presidia il settore della climatizzazione comfort con uno dei cataloghi più ampi e completi del settore, vantando su ogni gamma di prodotto l’adesione alla certificazione Eurovent.  
Galletti è un marchio di famiglia nato a Castel Maggiore, alle porte di Bologna, in un piccolo opificio per la lavorazione del ferro e la riparazione di attrezzi e macchine agricole. La sua è una storia che inizia più di cent’anni fa, ricca di sfide e successi ma sempre legata al territorio in cui è nata. La parziale distruzione della fabbrica avvenuta durante la Seconda guerra mondiale non ha impedito alla piccola officina di trasformarsi in un’impresa in grado di contare su oltre duecento dipendenti.
Da sempre Galletti ha investito molto sull’innovazione dei processi interni e può contare al proprio interno su di un laboratorio di Ricerca e Sviluppo completo di camera climatica di ultima generazione, un Dipartimento per la progettazione meccanica, elettrica ed elettronica, linee di produzione all’avanguardia per i terminali idronici, per i chiller e le pompe di calore. 
La forte verticalizzazione che caratterizza tutte le aziende del Gruppo si traduce in Galletti nella capacità di gestire al proprio interno, oltre alla realizzazione del prodotto finito, anche la produzione di semilavorati “critici”, come la lavorazione della lamiera: quest’ultima viene gestita da un centro di lavoro automatizzato che integra un robot per la piegatura di piccole parti, un centro di punzonatura, uno di piegatura e un magazzino automatico.
Verticalizzazione per Galletti significa anche sviluppo interno dei software di regolazione e produzione degli scambiatori di calore a pacco alettato. Tutto questo permette all’azienda di offrire grande flessibilità ai propri interlocutori.
galletti.com 

Advanced Design Unit
Da alcuni anni Galletti ha creato al proprio interno un dipartimento che è incaricato di raccogliere le esigenze del cliente per “matcharle” con idee, stimoli, tendenze provenienti anche da settori molto distanti da quello della climatizzazione comfort. 
Le persone che costituisco il team ADU favoriscono il processo di open innovation agendo da connettori verso le realtà esterne (Università, fornitori, laboratori di ricerca, ...) e lavorano in stretta sinergia con gli altri enti aziendali che partecipano al processo di sviluppo di un nuovo prodotto o servizio, in primis con l’Ufficio Tecnico e il Marketing, per dare vita a soluzioni altamente innovative e differenzianti per il mercato.
advanceddesign.galletti.com
 
Il Gruppo Galletti 
La crescita dell’azienda Galletti e l’evoluzione del mercato hanno aperto la strada all’ingresso di altre sette importanti realtà imprenditoriali, tutte italiane, in grado di offrire un pacchetto completo di prodotti e servizi con competenze specifiche (Heating, Ventilation, Air-Conditioning and Refrigeration). Il Gruppo Galletti è oggi riconosciuto nel panorama internazionale come un unico partner nel settore dell’HVACR.
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