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PROGETTO GROUOP per il Contract con gli accessori POWER

Dalla creatività giovane e intraprendente di PROGETTO GROUP nasce un programma di accessori bagno perfetto per il mondo del contract e dell’hotellerie.
POWER è stato recentemente presentato alla fiera Tuttohotel, mostra di eccellenze del design dedicate al mondo dell’ospitalità (IHD, Italian Hotel Design) che si è tenuta lo scorso mese a Napoli alla Mostra D’Oltremare.

È stato compito dell’architetto Simone Micheli valorizzare le qualità di POWER e di altri prodotti, esposti in un coinvolgente allestimento firmato da lui, che ha reso possibile una fruizione emozionale e funzionale per i visitatori, anche per merito del progetto grafico della mostra curato da Roberta Colla.
Sarà l’inizio di una collaborazione tra PROGETTO GROUP e Simone Micheli? Abbiamo la sensazione che ne sentiremo ancora parlare.

POWER
Un classico moderno per l’arredo di ogni ambiente. Robusta e affidabile anche nelle sue versioni da incollo, POWER è la linea completa di accessori perfetta per contract e hotellerie. Dal dispenser per sapone, allo specchio ingranditore, appendiabiti, ogni tipo di porta asciugamani e accessori per la zona sanitari, mensole e gancetti, POWER ha una soluzione per ogni esigenza. Dal design pulito e discreto, semplice da igienizzare, viene realizzato in ottone e vetro extrachiaro acidato ed è disponibile nelle finiture cromo, bianco opaco e nero opaco.
Insomma, ce n’è per tutti i gusti senza però trascurare praticità e resistenza all’usura.

PROGETTO GROUP
Nonostante il particolare periodo storico, PROGETTO GROUP non perde terreno e continua a investire in ogni possibile spunto di crescita: la nuova Show-Room aziendale, le nuove aree produttive aumentate e i nuovi macchinari, il nuovo catalogo presentato pochi mesi fa, nuovo personale, certificazioni, collaborazioni di design e nuovi prodotti, nuovi materiali e rispetto dell’ambiente.

L’architetto Simone Micheli
Simone Micheli, pluripremiato architetto di fama internazionale, fonda lo Studio d’Architettura nel 1990 e nel 2003, con Roberta Colla, la società di progettazione Simone Micheli Architectural Hero con sede a Firenze, Milano, Puntaldìa, Dubai, Rabat e Busan. La sua attività professionale si articola in plurime direzioni: dai master plan all’architettura e interior, dal design al visual passando per la grafica, la comunicazione e l’organizzazione di eventi.
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