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ANTEPRIMA SALONE DEL BAGNO 
PRESS KIT TILES



MATERIA, COLORE, SOSTENIBILITÁ E TECNOLOGIA CON LE LASTRE MAXIMUS

Conosciuta per il grande gusto estetico, l’eccellente valenza tecnologica, l’attenzione al dettaglio, ma soprattutto per essere stata tra le prime nel suo settore ad aver creato icone di design, RAK Ceramics presenta al Salone del Bagno di Milano una gamma di soluzioni ceramiche integrate per tutti gli ambienti e di proposte per l’arredobagno ideali per realizzare progetti unici. Tutto, all’insegna della sostenibilità. 

LASTRE. Lastre sinterizzate ad alte prestazioni

Versatile e semplicemente bella, la lastra Maximus rivoluziona il mondo del design e dell'architettura aprendo nuove prospettive nell'applicazione delle piastrelle prima inimmaginabili.
Tutte le superfici continue sono progettate per qualsiasi tipo di applicazione: pavimenti e rivestimenti, arredi, piani di lavoro e offrono flessibilità creativa ed elevate prestazioni tecniche ed estetiche. 
Maximus è disponibile in 3 spessori e in un'ampia gamma di finiture e dimensioni. Resistente al calore, riciclabile, leggero, durevole e facile da pulire. Maximus è la migliore risposta alle più impegnative esigenze architettoniche e di interior design. 

Nelle immagini Spider con le sue “tele” dorate, e Pontino nei delicati toni del beige.
PONTINO, l'ultima interpretazione del travertino di RAK Ceramics, è una straordinaria collezione di piastrelle in gres porcellanato che fondono perfettamente il design contemporaneo con il fascino senza tempo di questa pietra speciale, rinomata per i suoi diversi motivi e colori.‎
Sviluppata utilizzando l'avanzata tecnologia digitale nota come Sync Effect, Pontino vanta design altamente definiti e realistici, grazie alla grafica in rilievo e alle texture materiche su superfici lisce e strutturate.‎
È disponibile in due eleganti opzioni di colore, Ivory e Light Grey, nei formati Maximus 144x310 e 120x280 e negli spessori rispettivamente di 14,5 mm e 6 mm, che lo rendono adatto a una vasta gamma di applicazioni interior tra cui controsoffitti e mobili. 

La capacità di Pontino di coniugare l'estetica moderna con la bellezza del travertino aggiunge una raffinatezza senza pari agli interni moderni, evidente nella storia delle sue iconiche installazioni

SPIDER, Un'ampia e variegata gamma di collezioni ispirate all'eleganza del marmo per offrire centinaia di soluzioni per aree residenziali, hospitality e luoghi business. 
Motivi di marmo e granito rivisitati e di classe con eleganti venature che rimodellano pareti, pavimenti, piani di lavoro e mobili, creando ambienti sofisticati. 
Le collezioni in marmo Maximus sono l'epitome del lusso e della raffinatezza. Disponibile anche nell'effetto Open Book di tendenza in una vastissima gamma di formati, spessori e soluzioni di design. Finitura Hyper White.




RAK Ceramics 
Fondata nel 1989 per volontà dello Sceicco di Ras al-Khaimah, uno dei sette Emirati Arabi Uniti, RAK Ceramics nasce come azienda produttrice di piastrelle, sfruttando le risorse del territorio, ricco di argille. L’attività cresce velocemente e nel 1993 si inaugura un nuovo stabilimento dedicato alla produzione di sanitari. Da qui ha inizio lo sviluppo verso altri paesi: oggi, con 23 stabilimenti all’avanguardia, situati negli Emirati Arabi Uniti, Europa, India e Bangladesh, RAK Ceramics produce all’anno 118 milioni di metri quadrati di piastrelle, 5.7 milioni di pezzi di sanitari, 2.6 milione di rubinetti 26 milioni di pezzi di tableware, RAK Ceramics è una vera e propria multinazionale quotata in borsa. È la quarta industria al mondo per produzione ceramica, con un fatturato globale annuo di circa 1 miliardo di dollari US, ed è attiva in 150 paesi attraverso una rete di hub operativi. 
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