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UN ROOFTOP SULLA SPLENDIDA CAPRI 
IMPREZIOSITO DAI RIVESTIMENTI IN MOSAICO 
DI FRIUL MOSAIC



 Location: HOTEL LA PALMA, CAPRI
BIANCA rooftop Restaurant & Bar


Sullo sfondo della famosissima isola di Capri nel golfo di Napoli, si trova l’Hotel La Palma con il suo Bianca Rooftop Restaurant & Bar. La favolosa struttura non solo gode di un panorama speciale in uno dei posti più belli al mondo, ma è anche un autentico gioiello i cui interni sono stati totalmente ripensati e disegnati dal noto designer Francis Sultana. La recente ristrutturazione ha voluto ridare splendore al più antico hotel di Capri, la cui fondazione risale al 1822.

Poliform, nota azienda del settore arredamento e del luxury, è stata tra i protagonisti che hanno contribuito alla nuova immagine dell’Hotel La Palma. Si è occupata della realizzazione degli arredi fissi disegnati da Sultana, curando tutte le fasi in ogni minimo dettaglio.   

FRIUL MOSAIC è stata scelta per rivestire in mosaico le strutture dei banconi realizzate da Poliform per il Bianca Rooftop Restaurant & Bar, per l’area piscina e per l’area aperitivo del ristorante interno.

Friul Mosaic, forte della pluriennale esperienza nel settore del mosaico artistico, ha saputo interpretare al meglio i motivi che il designer ha disegnato personalmente per ricreare in ogni ambiente un’atmosfera sofisticata, elegante e senza tempo.

Per i banconi del Bianca Rooftop Restaurant & Bar, la destinazione più chic della Capri by night, l’azienda friulana ha utilizzato smalti veneziani e una palette di colori con varie tonalità di blu, acquamarina e oro in tessere di vari formati, tagliate a mano con la tradizionale tecnica della martellina. 

Per il bancone dell’area piscina e quello nel bar del ristorante interno è stato utilizzato un mix di marmi, smalti vetrosi e inserti in oro.

La posa dei rivestimenti è stata effettuata quasi interamente all’interno dei laboratori Friul Mosaic; i banconi sono stati trasportati successivamente a Capri e lì è stato possibile ultimare il lavoro in cantiere perfezionando gli ultimi dettagli.


Friul Mosaic
Tutto rigorosamente fatto a mano e su misura all’interno dell’azienda con l’uso della tradizionale martellina.
È possibile scegliere colori, materiali e dimensioni, pur mantenendo le caratteristiche di continuità o ripetibilità modulare del mosaico. In questo modo il progettista è libero di esprimere al massimo la sua creatività nel modo che più si addice al disegno. Il risultato è una superficie senza interruzioni personalizzata e unica, perché ogni mosaico è un’opera d’arte irripetibile.
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