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FRIUL MOSAIC Celebra l'Arte e la Cultura al FORUM RIGENERAZIONE E RESTAURO e Inaugura il Nuovo BULGARI HOTEL a Roma

FRIUL MOSAIC, icona di innovazione nel mondo dell'arte musiva contemporanea, incarna l'essenza stessa dell'evoluzione artistica tramandata di generazione in generazione. Guidata dalla maestria artigianale e dalla passione per il dettaglio, l'azienda all'interno del prestigioso laboratorio Friulano crea opere uniche e su misura, utilizzando strumenti tradizionali come la martellina.
Proprio per la sua sensibilità nei confronti della cultura e del patrimonio artistico e architettonico, FRIUL MOSAIC partecipa come sponsor al FORUM RIGENERAZIONE E RESTAURO, un evento dedicato al panorama culturale italiano, che avrà luogo il 10 maggio presso il MAXXI Museo Nazionale delle arti del XXI secolo di Roma. Questo forum, promosso da Confrestauro e supportato da Platform Architecture and Design, rappresenta un'opportunità unica per stimolare un dialogo costruttivo tra professionisti, esperti del settore e figure istituzionali.
Con il patrocinio del Ministero della Cultura e della Regione Lazio, l'evento mira a evidenziare l'importanza di un approccio olistico e sostenibile nella conservazione e valorizzazione del patrimonio architettonico e culturale italiano, con particolare attenzione alle dinamiche che stanno trasformando il panorama metropolitano globale. L'inaugurazione sarà impreziosita dalla partecipazione di illustri personalità, tra cui l'On. Federico Mollicone, Simona Renata Baldassarre, Sabato Gargiullo, Tommaso Pardi, Alberto Rui.
A testimonianza delle eccezionali capacità di FRIUL MOSAIC nel conciliare passato e presente, è stato di recente inaugurato il nuovo BULGARI HOTEL di Roma, progetto a cui l’azienda friulana ha avuto il piacere di partecipare. Infatti, il Bulgari Hotel Roma, secondo hotel in Italia e nono gioiello della collezione mondiale di Bulgari Hotels & Resorts, si pone come custode di un legame profondo con la città di Roma. Situato in prossimità di Via del Corso, Piazza di Spagna e del celebre negozio Bulgari di Via Condotti, l'hotel celebra le qualità più raffinate della Città Eterna, incarnando il meglio del design e dell'artigianato italiani.
L'imponente edificio che ospita l'hotel, con una superficie complessiva di 14.000 metri quadrati, risalente al 1940, è stato recentemente trasformato in un monumento moderno grazie alla visione audace dello studio ACPV ARCHITECTS Antonio Citterio Patricia Viel. Le 114 suite dell'hotel richiamano le radici romane e mediterranee della Maison e si distinguono per la cura dei dettagli, offrendo un'esperienza unica di lusso e benessere.
In particolare, i bagni delle camere presentano marmi colorati secondo quattro palette cromatiche, arricchiti da rosoni in mosaico realizzati dal rinomato laboratorio artigianale di FRIUL MOSAIC. Gli artigiani mosaicisti di FRIUL MOSAIC, provenienti dalla storica Scuola Mosaicisti del Friuli di Spilimbergo, lavorano con rigore e precisione sartoriale, applicando la tecnica indiretta a rovescio su carta per creare design esclusivi. Ogni tessera dei mosaici è stata realizzata rompendo le varie pietre una ad una, seguendo la tradizione artigianale che contraddistingue il loro lavoro.
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