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PROGETTO GROUP: INNOVAZIONE E DESIGN IN PRIMA LINEA A SETTEMBRE
PROGETTO GROUP è entusiasta di annunciare la sua partecipazione a due prestigiosi eventi dedicati al design e all'innovazione: la mostra "DESIGN VISION – 60 YEARS OF LIFE!" organizzata da Simone Micheli, che si terrà dal 16 al 30 settembre all'Adi Design Museum di Milano, e la fiera Cersaie 2024, l'appuntamento imperdibile per il mondo del bagno e delle piastrelle, che si svolgerà a Bologna.
In occasione della fiera di Bologna, PROGETTO GROUP, attraverso il nuovo allestimento, presenta un concept nuovo e innovativo, nato dalla volontà di creare uno spazio espositivo iconico e distintivo. Segni grafici di forte carattere ma dalla silhouette pura, accompagnati da colori pastello, offriranno un’esperienza immersiva. Il percorso espositivo sarà circolare, permettendo un approfondimento emozionale sui prodotti e sulle novità.
PROGETTO GROUP e Danilo Fedeli insieme
PROGETTO GROUP rinnova il suo impegno nell'innovazione con una nuova collezione di accessori per lei e per lui, disegnata dal talentuoso Danilo Fedeli. Le collezioni Lady, Lord, Tratto, Well done, Zero 16 e Layer rappresentano una ventata di modernità e minimalismo, pensate per interagire con le persone e con l’architettura circostante, fondendosi in un unicum progettuale.
La produzione delle collezioni si basa su tecnologie all’avanguardia proprie dell’azienda, che si distingue per un’alta specializzazione nell’area della fabbricazione. A questa si aggiunge una profonda ricerca dei materiali e delle finiture per dar vita a prodotti iconici e ricercati in ogni dettaglio.
LADY Un progetto dinamico e versatile, studiato per rispondere ad esigenze personali e specifiche nell’ambiente bagno. Un design geometrico e rigoroso, arricchito da un elemento estetico con finitura texturizzata 3D.
LORD Un piccolo gioiello nello spazio wellness. Un decoro con righe illumina questa serie per il bagno attraverso un raffinato gioco di superfici, consentendo una sorprendente riflessione della luce. Lord si presenta come un nuovo concetto di arredo.
TRATTO Tratto è una famiglia di piantane bagno dalle linee morbide e sinuose, pensate per soddisfare i bisogni di chi vede il design della casa in modo originale. La serie si sviluppa in diverse versioni e disegni di portasalviette e accessori multifunzionali.
WELL DONE Well done è una scaletta dalla forma geometrica pura, capace di soddisfare molteplici funzioni. La struttura si appoggia alla parete e arreda lo spazio in cui viene inserita. Le linee elementari e pulite lasciano spazio per asciugamani, ganci porta oggetti, mensola, bicchiere portaspazzolino, specchio e molto altro.
ZERO 16 Un sistema integrato di accessori che prende il nome dal diametro del tubo con cui è realizzato. Un oggetto dalle linee dolci che contiene al suo interno uno specchio, una mensola di appoggio ed un portasalviette. Zero16 rappresenta l’innovazione nel design.
LAYER Il progetto Layer racconta una visione architettonica all’interno dello specchio. Livelli di colore, riflessioni e trasparenze creano un unicum con una cornice di alluminio che definisce le superfici interne.
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