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HT-Cooling Srl entra a far parte del Gruppo Galletti

Un nuovo capitolo di innovazione nel raffreddamento industriale

HT-Cooling Srl, società specializzata nella progettazione, realizzazione ed installazione di sistemi di raffreddamento industriale entra a fare parte del Gruppo Galletti, player di riferimento nel mondo HVAC.
Questa operazione strategica amplia l'offerta del Gruppo Galletti, aprendo la strada a nuovi settori e permettendo a HT-Cooling di beneficiare della forza strutturale e finanziaria di un gruppo a guida familiare con oltre 100 anni di esperienza nel mercato della climatizzazione.
Michele Galletti, AD di Galletti SpA, esprime il suo entusiasmo: "Siamo felicissimi dell'operazione. HT-Cooling e il nostro gruppo condividono un obiettivo comune: fornire soluzioni precise e risposte tecniche ai mercati dove la competenza e la flessibilità sono fondamentali. Il know-how di HT-Cooling nel settore del raffreddamento industriale ci pone un passo avanti: conosciamo le esigenze e, grazie alle sinergie di gruppo, saremo in grado di immettere sul mercato soluzioni complete, tecnicamente all'avanguardia e altamente personalizzate."
Continua ancora Michele Galletti: “HT-Cooling è un marchio nato nel 2022, quindi relativamente giovane nel settore del raffreddamento industriale, ma già partner di riferimento per OEM nazionali nel settore plastico. Grazie all’ingresso nel Gruppo Galletti, HT-Cooling potrà rafforzare ulteriormente la sua struttura con l'inserimento di nuove figure professionali, proseguendo nell'azione di penetrazione sul mercato”
Il completamento dell'acquisizione della quota di maggioranza di HT-Cooling da parte del Gruppo Galletti è stato perfezionato nel mese di luglio.
In ottobre, HT-Cooling esporrà a FAKUMA ed è già confermata la presenza a K2026, fiera mondiale di riferimento per il settore plastico.
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La crescita dell’azienda Galletti e l’evoluzione del mercato hanno aperto la strada, negli anni, all’ingresso nel gruppo di altre importanti realtà imprenditoriali, tutte italiane, in grado di offrire un pacchetto completo di prodotti e servizi. A partire dalla fine degli anni ’90 nasce così il Gruppo Galletti all’interno del quale ogni azienda ha un’identità ben definita con specifiche competenze che mette a disposizione del Gruppo per potersi presentare come un unico partner nel settore dell’HVACR (Heating, Ventilation, Air-Conditioning and Refrigeration). Uno dei più importanti punti di forza del Gruppo Galletti è che tutti i processi strategici come Ricerca e Sviluppo, Progettazione e Produzione sono sempre rimasti all’interno delle aziende che lo compongono.
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HT-Cooling
È una realtà nata nel 2022 grazie all’idea di alcuni manager con alle spalle decenni di esperienza nel settore del raffreddamento industriale. L’azienda porta con sé un importante bagaglio di credibilità e di conoscenze tecniche. Fin da subito, si è distinta per avere un approccio molto flessibile e reattivo, proponendo ai propri clienti soluzioni su misura che combinano gli aspetti tecnici, economici ed energetici con una visione a lungo termine.
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