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Friul Mosaic presenta due nuove opere al Monaco Yacht Show 2024 – Stand PP61 (Parvis Piscine)
Dal 25 al 28 settembre 2024, Friul Mosaic, icona dell’arte musiva contemporanea, sarà protagonista al prestigioso Monaco Yacht Show presso lo stand PP61 (Parvis Piscine). Questo evento, vetrina d’eccellenza per il mondo del lusso, mette in mostra il meglio dell’industria nautica e delle sue eccellenze. Friul Mosaic, con la sua sapiente combinazione di tradizione e innovazione, presenterà due straordinarie opere in mosaico firmate dagli artisti Marco Gallotta e Theo Vanderzalm.
Il Monaco Yacht Show non è soltanto una fiera dedicata agli yacht, ma un palcoscenico esclusivo che celebra il design, l’innovazione e l’artigianato di lusso. Questo appuntamento riunisce ogni anno i più importanti protagonisti del settore, offrendo una piattaforma unica per condividere nuove idee e progetti all’avanguardia. Friul Mosaic avrà l’onore di svelare le sue opere a un pubblico internazionale, confermando ancora una volta la sua leadership nell’arte del mosaico.
"Ephemeral Waves" di Marco Gallotta
L’artista Marco Gallotta, nato in Italia e attivo a New York, presenta "Ephemeral Waves", un'opera musiva che cattura l’essenza fluida e mutevole dell’acqua. Attraverso un abile gioco di spazi positivi e negativi, Gallotta crea un mosaico che evoca il movimento naturale dell'acqua, utilizzando con maestria la luce e il colore per riflettere la continua trasformazione del suo ambiente.
Realizzata in collaborazione con gli artigiani di Friul Mosaic, quest’opera d'arte impiega preziosi smalti veneziani fatti a mano, posizionati su una base metallica, per dare vita a un mosaico che non è solo una rappresentazione visiva, ma anche un’esperienza emotiva. "Ephemeral Waves" fonde la sensibilità artistica di Gallotta con la tradizione artigianale friulana, creando un dialogo armonioso tra innovazione e artigianato.
"Sedimentary" di Theo Vanderzalm
L’artista Theo Vanderzalm, originario dell'Australia e residente a Londra, presenta l’opera "Sedimentary", un mosaico che esplora la profondità della terra attraverso un mix unico di tecnologie avanzate e antiche tecniche artigianali. L'opera, nata nel 2023, prende spunto da immagini generate dall'intelligenza artificiale che rappresentano gli strati sedimentari del suolo, successivamente tradotte in mosaico grazie alla straordinaria abilità degli artigiani di Friul Mosaic.
Per quest’opera, sono stati utilizzati marmo, pietra, vetro e prezioso quarzo brasiliano, creando una stratificazione che evolve da una finitura liscia a una texture più grezza, rivelando la bellezza autentica della materia. Il risultato di questa collaborazione è un’opera che esprime la tridimensionalità della materia profonda, partendo da una matrice grafica generata dall’estrazione di dati informatici, tradotti ed interpretati dalla mano dell’uomo in un’opera musiva unica. "Sedimentary" è una riflessione sull’armonia tra innovazione tecnologica e tradizione artistica.
Friul Mosaic: Tradizione e Innovazione all'Avanguardia
Fondata nel 1987, Friul Mosaic rappresenta il perfetto equilibrio tra tradizione e innovazione nel panorama dell’arte musiva. L’azienda, con sede a San Martino al Tagliamento, si distingue per l’altissima qualità delle sue creazioni, realizzate a mano da artigiani esperti provenienti dalla celebre Scuola Mosaicisti del Friuli. Ogni mosaico è una creazione unica, frutto di un’intensa collaborazione con i clienti, che vengono coinvolti in ogni fase del processo creativo, dalla progettazione alla posa finale.
Con uno sguardo sempre rivolto al futuro, Friul Mosaic continua a esplorare nuove possibilità espressive per il mosaico artistico, mantenendo salde le sue radici nella tradizione. Presente nei più prestigiosi progetti di interior design e architettura di lusso, l'azienda si afferma come punto di riferimento per chi cerca opere di straordinaria bellezza e valore artistico.
La partecipazione di Friul Mosaic al Monaco Yacht Show 2024 presso lo stand PP61 (Parvis Piscine) è un’occasione imperdibile per scoprire queste opere straordinarie, sintesi perfetta di artigianato e creatività, capaci di arricchire ogni ambiente con eleganza e raffinatezza.
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