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FRIUL MOSAIC: L’ELEGANZA DEL MOSAICO PER IL NUOVO BULGARI HOTEL DI ROMA

Friul Mosaic, eccellenza nel mondo dell’arte musiva contemporanea, conferma il proprio ruolo di protagonista nel design di lusso grazie alla collaborazione con il nuovo Bulgari Hotel Roma. Questo straordinario progetto celebra il connubio tra tradizione artigianale e innovazione, esaltando l’identità senza tempo della Capitale.
Situato nel cuore di Roma, nei pressi di Via del Corso e Piazza di Spagna, il Bulgari Hotel Roma è il secondo hotel italiano della prestigiosa collezione Bulgari Hotels & Resorts. L’edificio, risalente al 1940, è stato trasformato in un capolavoro di design contemporaneo dallo studio ACPV ARCHITECTS Antonio Citterio Patricia Viel, mantenendo un legame profondo con le radici storiche e culturali della Città Eterna.
Uno degli elementi distintivi del progetto è rappresentato dai bagni delle 114 suite dell’hotel, impreziositi da marmi colorati e dai raffinati rosoni in mosaico firmati Friul Mosaic. Questi dettagli, realizzati a mano dagli artigiani della Scuola Mosaicisti del Friuli di Spilimbergo, riflettono una maestria unica: ogni tessera è stata lavorata individualmente, seguendo l’antica tecnica della posa indiretta a rovescio su carta, per garantire un risultato di straordinaria precisione e bellezza.
L’uso di palette cromatiche selezionate e materiali di altissima qualità rende ogni bagno un’esperienza di lusso, in cui l’arte musiva non è solo decorazione, ma espressione di un’estetica sofisticata che unisce passato e presente.
Questa collaborazione rappresenta un ulteriore traguardo per Friul Mosaic, che dal 1987 si distingue per la capacità di tradurre il linguaggio del mosaico in progetti esclusivi per l’architettura e l’interior design di altissimo livello. Con una forte attenzione alla personalizzazione, l’azienda friulana continua a innovare nel rispetto della tradizione, portando avanti un’eredità artigianale che si rinnova in ogni creazione.
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