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STAGELINE: Eleganza compatta per i bagni piccoli
La collezione di mobili STAGELINE di KEUCO, progettata dallo studio Tesseraux + Partner, è la risposta ideale per chi cerca soluzioni pratiche e glamour per bagni di dimensioni contenute.
Massima funzionalità in spazi ridotti
STAGELINE è progettata per ottimizzare lo spazio senza compromessi sul design. Con un’estetica moderna e raffinata, i mobili della collezione integrano funzionalità intelligenti, come il vano portaoggetti aperto e illuminato, perfetto per valorizzare prodotti decorativi o di uso quotidiano. L’illuminazione LED bianco caldo (3.000 Kelvin), attivabile tramite un sensore tattile, contribuisce a creare un’atmosfera elegante e accogliente, ideale per gli ambienti più piccoli.
Materiali di pregio e tonalità armoniose
La collezione si distingue per l’uso di materiali di alta qualità, con frontali in vetro disponibili in finiture lucide o opache. Le opzioni di colore – bianco, cashmere lucido, inox e roccia vulcanica satinata – offrono una palette senza tempo, perfetta per creare bagni piccoli ma dall’aspetto sofisticato e contemporaneo.
Dettagli di design per la massima praticità
Il design minimalista e privo di maniglie di STAGELINE non solo aggiunge un tocco di eleganza, ma garantisce anche una fruibilità ottimale. I cassetti con chiusura soft-close permettono un utilizzo silenzioso e fluido, mentre un sistema di divisori interni personalizzabili consente di organizzare in modo efficiente lo spazio disponibile.
Più spazio, più comfort
Oltre ai mobili portalavabo compatti, STAGELINE offre altre soluzioni salvaspazio come colonne alte e medie, progettate per offrire capacità di archiviazione extra senza occupare troppo spazio. Ogni elemento è studiato per coniugare funzionalità e stile, rispondendo alle esigenze di chi desidera un bagno pratico ma glamour.
KEUCO: Innovazione e qualità Made in Germany
Dal 1953, KEUCO rappresenta il connubio perfetto tra design e qualità. L’azienda offre una gamma completa di arredi bagno, rubinetterie e accessori progettati per soddisfare i più alti standard estetici e funzionali, grazie alla collaborazione con i migliori designer internazionali.	
Misure:
-Mobile Stageline 65x55x49 cm finitura inox.
-Mobile Stageline 62x46x38 cm finitura bianca.
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