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KEUCO e Hotel AMARIL: il design incontra il benessere nel cuore dell’Alto Adige
KEUCO contribuisce all’esclusivo concept dell’Hotel AMARIL, un’oasi di lusso e natura in Val Venosta
Nel cuore dell’Alto Adige, a Castelbello in Val Venosta, il nuovo Hotel AMARIL****S accoglie i suoi ospiti in un rifugio di lusso e benessere, dove natura e design si fondono armoniosamente. Gli ampi spazi, caratterizzati da materiali pregiati come legno locale e pietre naturali, trasmettono calore ed eleganza, mentre le rubinetterie KEUCO in bronzo spazzolato impreziosiscono i bagni delle suite e degli appartamenti, creando un’atmosfera raffinata e contemporanea.
Rubinetterie KEUCO in bronzo spazzolato: lusso ed esclusività nei bagni dell’Hotel AMARIL
Il bronzo spazzolato scelto per le rubinetterie KEUCO si integra perfettamente con il concept dell’hotel, dove naturalezza e stravaganza si incontrano per creare un’esperienza sensoriale unica. Questa tonalità calda e sofisticata arricchisce gli ambienti con accenti esclusivi, coniugando estetica e funzionalità.
EDITION 400: arte e funzionalità nel bagno
Le rubinetterie EDITION 400 sul lavabo si distinguono per le forme morbide e organiche che si combinano con contorni lineari, trasformando ogni elemento in una scultura di design. Il miscelatore monocomando, con leva laterale, evita schizzi d’acqua e mantiene la superficie pulita, mentre il rivestimento PVD garantisce resistenza e durata eccezionali.
Nelle vasche freestanding, il rubinetto EDITION 400 con doccetta separata e pratica mensola in vetro aggiunge un tocco di esclusività, esaltando l’eleganza della stanza da bagno.
IXMO: minimalismo e tecnologia per un’esperienza doccia perfetta
Per le docce dell’Hotel AMARIL, KEUCO ha scelto le rubinetterie IXMO in bronzo spazzolato, unendo design minimalista e massima funzionalità. Le soluzioni IXMO integrano più funzioni in un unico elemento compatto, ottimizzando lo spazio con un look pulito e sofisticato. Gli ospiti possono scegliere tra un ampio soffione e una doccetta con deviatore a 2 vie, garantendo un’esperienza di comfort e relax totale.
KEUCO: qualità, innovazione e design per progetti esclusivi
L’Hotel AMARIL è un perfetto esempio di come KEUCO interpreti il design del bagno come un’esperienza multisensoriale, dove materiali pregiati, lavorazioni artigianali e soluzioni all’avanguardia si incontrano per creare ambienti unici.
I prodotti KEUCO non sono solo oggetti di design, ma espressioni di uno stile di vita raffinato, in cui ogni dettaglio è studiato per offrire estetica, comfort e funzionalità senza compromessi.
KEUCO: il design che trasforma il bagno in un’esperienza di benessere.
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