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FRIUL MOSAIC RIDEFINISCE IL MOSAICO CONTEMPORANEO CON LA COLLEZIONE ÉCLATS ALLA MILANO DESIGN WEEK 2025

Milano, 7 aprile 2025 – In occasione del Fuorisalone 2025, Friul Mosaic presenta all’evento Oasi Life Experience due pannelli musivi della collezione Éclats, frutto della collaborazione con il designer Fabio Ferrillo Belli. Le opere Pink Flamingos e Virgin Forest incanteranno il pubblico, portando alla luce un nuovo concetto di mosaico artistico, capace di fondere tradizione e avanguardia.
Durante l’evento, che verrà inaugurato dal Presidente della Regione Lombardia, designer, giornalisti e professionisti del settore potranno ammirare le innovative creazioni di Friul Mosaic, espressione di una maestria artigianale che dialoga con le esigenze del design contemporaneo.
La collezione Éclats, che esplora temi ispirati alla natura e alla città di Milano, è realizzata con materiali ecosostenibili e tecniche innovative che confermano l’impegno di Friul Mosaic nella ricerca e nella sostenibilità.
- Pink Flamingos concentra sulla complessa struttura delle ali e l’incredibile varietà dei toni di colore che compongono il piumaggio, scaglie in vetro impalpabili, solide e potenti nella loro sorprendente leggerezza e sofficità, un gioco di contrasti di grande potere evocativo.
- Virgin Forest: il mondo vegetale che rimanda a contenuti simbolici, più complessi ed evocativi della stessa intricata struttura delle foglie, ovvero la più profonda essenza della natura, inafferrabile, potente e contemporaneamente alla fragilità dell’ecosistema che la popola. 

Fabio Ferrillo Belli sviluppa il suo stile unico nei più importanti studi di interior design prima a Milano e poi a Parigi, specializzandosi nella progettazione di interni di lusso e spazi commerciali per prestigiosi marchi italiani. Fabio Ferrillo Belli torna a Milano nel 2010 per fondare lo studio di interior e product design FERRILLOBELLI, focalizzato sui settori del fashion retail, dell'ospitalità, degli interni istituzionali e residenziali. Ciascuno dei progetti di Fabio Ferrillo Belli incarna un'affascinante armonia che si dischiude lentamente all'osservatore, tra riferimenti iconici ai grandi maestri dell'architettura e nuove, affascinanti prospettive. ferrillobelli.com
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