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L’Industria del mosaico non esiste… E FINALMENTE TUTTO PRENDE FORMA
Dopo l’evento presso lo STUDIO IL10 in cui FRIUL MOSAIC ha raccontato i suoi innovativi progetti in ANTEPRIMA ASSOLUTA, finalmente al Salone del Mobile di Milano potremo toccare con mano tecnologie uniche e vedere effetti mai visti.
Un percorso, quello nato sotto la direzione artistica dello Studio Nespoli e Novara, che abbraccia la collaborazione con noti designer internazionali decisi a condividere con l’azienda friulana, la passione per il vero mosaico. 

SALONE DEL MOBILE
17-22 aprile 2018 | Rho
Padiglione 22, Stand G20

Il tema principale del nuovo stand di FRIUL MOSAIC firmato Nespoli e Novara, per questo Salone del Mobile 2018, sarà un susseguirsi naturale di pareti in mosaico, unico elemento visibile dall’esterno dell’allestimento, che avvolgerà interamente gli spazi, connotandoli come fossero una scenografia teatrale.
Protagonista quindi il Mosaico inteso come superficie artistica, che prende le sembianze di quinte e separa le diverse collezioni presenti nello stand: Elementi, Poligoni, Esagoni, Curve. Al centro, altissime pareti di mosaico, in marmi, smalti e ori si alternano su pannelli appoggiati e sospesi. Variano poi le dimensioni e gli scenari, i colori, le luci, le suggestioni: tutto contribuisce a creare un gioco di prospettive magico.
L’obiettivo è stato ridefinire la tradizione per rivestire la casa a 360°: Bagni, Spa, Living e zone notte, living e relax, spazi home, office e studio plasmati attorno alle superfici in mosaico.
La collezione TESSERE, sarà l’altra protagonista nello stand FRIUL MOSAIC, un progetto d’eccezione disegnato da Luisa Bocchietto e che vedrà alcune anticipazioni durante il salone del mobile.

FUORISALONE
UNSEEN 2.0 |  16 - 22 Aprile 2018 | 10.30 - 20.00 | STUDIO IL10 Via Andreani 3
CASA WWTS | 17-20 Aprile | PALAZZO DEI GIURECONSULTI Via dei Mercanti

[bookmark: _GoBack]All’interno di una storica villa nel cuore di Milano, nello STUDIO IL10 in Via Paolo Andreani 3, Friul Mosaic ha stabilito il suo spazio espositivo permanente, dove i prodotti sono protagonisti attivi della tecnologia e dell’industria artigianale. 
Proprio qui dal 16 al 22 di aprile sarà possibile vedere per la prima volta Mosartec, il progetto realizzato da FRIUL MOSAIC e creato da Alberto Apostoli, architetto e designer dall’esperienza internazionale. 
All’interno dell’allestimento “Unseen 2.0” ideato appositamente per la Milano Design Week, saranno presentati i primi prodotti del progetto Mosartec che definisce il forte legame che esiste tra tradizione e tecnologia in tema di mosaico. Ecco perchè la scelta di presentare “Mosartec” in Via Andreani e non all’interno dello stand del Salone del Mobile è stata quasi obbligata: il progetto necessitava di uno spazio totalmente dedicato e in qualche modo intimo, per vivere appieno il percorso come un viaggio sensoriale e coglierne ogni sfaccettatura.
FRIUL MOSAIC sarà presente con un accento fresco e spiccatamente artistico, anche presso l’evento “Casa WWTS”, che si terrà al Palazzo dei Giureconsulti in Piazza dei Mercanti.
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