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                                      Comunicato stampa

Ventilconvettore ART-U di Galletti - l’Innovazione guidata dal design

Un innovativo design, profondità fino a soli 10 cm, motore BLDC controllato da inverter
Galletti presenta il ventilconvettore ART-U, frutto della propria grandissima esperienza nello sviluppo e progettazione di ventilconvettori e della continua ricerca di innovazione. 
Elevatissime performance tecniche al servizio delle più recenti tendenze di arredamento.
Il nuovo ventilconvettore ART-U progettato da Galletti è il risultato di una perfetta combinazione tra performance e design.

L'ambizioso obiettivo di questo progetto era quello di sviluppare qualcosa di assolutamente nuovo e unico, un prodotto non ancora presente sul mercato, che da un lato fosse in grado di rispondere alle sempre più stringenti richieste in termini di efficienza energetica, dall'altro potesse per la prima volta incontrare le recenti tendenze di arredamento e interior design.

Con ART-U l’obiettivo viene completamente centrato, consentendo a Galletti di presentare sul mercato un nuovo concetto di terminale idronico, un prodotto che si caratterizza per le sue invidiabili performance tecniche e rappresenta, allo stesso tempo, un vero e proprio shift stilistico, in un settore ormai abituato da tempo a prodotti troppo simili tra loro.

ART-U, con la sua profondità che in alcuni punti sfiora i soli 10 cm, forte delle sue linee uniche, è stato concepito per essere un prodotto assolutamente trasversale, che si adatta perfettamente sia ad ambienti rigorosi ed essenziali, sia a spazi più caldi e sofisticati. 
Grazie inoltre alla possibilità di customizzazione del pannello frontale, ART-U soddisfa la richiesta di sempre maggior personalizzazione degli spazi da arredare.

Il raggiungimento di elevatissimi standard estetici non ha indebolito l'usuale virtuosismo costruttivo dei prodotti Galletti:

la ricerca d'innovazione si è infatti concentrata anche sui componenti e sull'utilizzo di nuovi materiali.

Con ART-U si è ridefinito lo stato dell'arte anche in termini di performance tecniche, grazie all'utilizzo di simulazioni fluidodinamiche computazionali per l'ottimizzazione dello scambio termico all'interno del terminale abbinato all'utilizzo di motori elettrici a magneti permanenti.
Visita il sito www.galletti.com per scoprire tutte le caratteristiche di ART-U.
Galletti S.p.A. 
L’azienda presidia il settore della climatizzazione comfort con uno dei cataloghi più ampi e completi del settore, vantando prodotti che godono tutti della certificazione Eurovent.  

Da sempre Galletti ha investito molto sull’innovazione dei processi interni e può contare al proprio interno su un laboratorio di ricerca e sviluppo, un dipartimento per la progettazione meccanica, elettrica ed elettronica, linee di produzione all’avanguardia per i terminali idronici, per i chiller e le pompe di calore. 
La forte verticalizzazione che caratterizza tutte le aziende del Gruppo si traduce in Galletti nella capacità di gestire al proprio interno, oltre alla realizzazione del prodotto finito, anche la produzione di semilavorati “critici”, come la lavorazione della lamiera: quest’ultima viene gestita da un centro di lavoro automatizzato che integra un robot per la piegatura di piccole parti, un centro di  punzonatura, uno di piegatura e un magazzino automatico.

Verticalizzazione per Galletti significa anche, oltre alla lavorazione della lamiera, sviluppo interno del software di regolazione e produzione degli scambiatori di calore.  Tutto questo permette all’azienda di offrire grande flessibilità ai propri interlocutori.

Il Gruppo Galletti

Unico nel suo genere, il Gruppo Galletti è composto da sette differenti realtà imprenditoriali, con competenze specifiche in ogni settore nell’ambito della climatizzazione HVAC-R (Heating, Ventilation, Air-Conditioning, Refrigeration).
Oggi il Gruppo Galletti si presenta come una realtà unica nel suo genere in grado di offrire un pacchetto integrato di prodotti e servizi, grazie alle sue competenze diversificate.  

Già a partire dal 1906, anno di nascita di Galletti S.p.A., la storia del Gruppo è caratterizzata dalla ferma volontà di capitalizzare le competenze necessarie allo sviluppo di prodotti dalle elevate qualità e prestazioni. La grande forza del Gruppo Galletti è quella di continuare a mantenere al proprio interno i processi strategici come la ricerca e sviluppo, la progettazione e la produzione.
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