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Sanhua: ecco la nuova dimensione per refrigerazione commerciale, aria condizionata e pompe di calore.
Il player cinese presenta prodotti intelligenti e user friendly tra cui la Serie di valvole a solenoide HDF. 
A MCE Sanhua approda ad una nuova dimensione con soluzioni per OEM ed installatori come l’innovativa bobina per le elettrovalvole MDF, i nuovi driver di controllo per valvole di espansione elettroniche della serie DPF, nonché l’estensione della gamma di valvole a solenoide con la serie HDF, valvole di inversione a 4 vie, valvole di espansione meccaniche/elettroniche, sensori di pressione e molto altro ancora. E gli scambiatori di calore MCHE, Microcanali declinati come evaporatori e condensatori nelle varie dimensioni e forme.
VALVOLA A SOLENOIDE
Le valvole della serie HDF sono valvole a solenoide dal design compatto con azionamento a pistone principalmente usate in impianti di refrigerazione e macchine per il congelamento, aria condizionata e pompe di calore. 
La temperatura di refrigerazione massima ammessa (equivalente a +140°C) permette di installare le valvole HDF in linee di iniezione di gas o linee di bipasso di gas riscaldato, come nella linea di scaricamento del compressore. 
Applicabile per tutti i comuni refrigeranti HCFC ed HFC come ad esempio: R22, R134a, R470C, R404A, R410A, R507C.
Il corpo della valvola è disegnata in modo ermetico per eliminare il rischio di trafilamenti esterni. Le bobine sono a basso assorbimento elettrico e quindi decisamente affidabili. Provviste di O-Ring garantiscono una perfetta tenuta stagna e possono essere selezionate con connettore DIN.
SPECIFICHE GENERALI 
· Posizione di installazione: -Linea di aspirazione e di mandata e linea del liquid. Preferibilmente con bobina rivolta verso l’alto e direzione di uso corrispondente alla freccia 
· Temperatura refrigerante [TS] (min./max.) : -40°C/+140°C 

· Temperatura ambiente (min./max.) : -30°C /+55°C 

· Umidità relativa: da 0 a 95% RH 
· Certificazioni: Dichiarazione secondo direttive LVD e PED (2014/68/UE) 
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valvola a solenoide HDF
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Corpo valvola con attacchi a saldare e bobina con connettore DIN - (MQ-A03)
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Designed for: R290 - R448A - R449A - R452A
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