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Il mobile dalle linee continue e infinite combinazioni di finiture, texture e misure


La linea di mobili MAKING, nata dalla collaborazione con lo studio di design di Barcellona, - The Robot Design Studio - e caratterizzata da un effetto materico decisamente interessante, continuo e senza alcuna interruzione.
La forma, moderna e attuale, integra in modo totalmente armonico dimensioni e finiture del top e del piano; il risultato è l’immagine di un mobile naturalmente nato da un unico frammento di legno. 

Nella nuova finitura OAK, le venature effetto quercia ricordano perfettamente quelle degli alberi secolari delle grandi foreste. 

I cassetti hanno il fondo antiscivolo di serie e gli interni sono personalizzati. Sono inoltre disponibili accessori divertenti come contenitori portaoggetti da inserire all'interno dei cassetti. Le strutture dei mobili sono in DMF, materiale in grado di assicurare una capacità di assorbimento praticamente nulla. Angoli smussati, primer antiumidità e lacche con base poliuretanica conferisco una maggiore durata di vita ai prodotti Fiora.


Ndr:
Continua il percorso di FIORA alla ricerca di innovazione e design con personalità. Di recente entrata a far parte del gruppo internazionale Royo, primo operatore in Spagna e uno dei principali punti di riferimento in Europa, FIORA mantiene la sua identità con il sostegno dei partner e l’ha dimostrato ancora una volta partecipando al Salone Internazionale del Mobile di Milano con importanti novità nell’ambito del design.

E’ stato svelato, infatti, durante la passata esibizione, il vincitore del design contest IT’S TEXTURE TIME, realizzato in collaborazione con Matteo Ragni Studio. Il primo premio e le due menzioni d’onore sono andate alle tre texture che hanno catturato l’interesse della giuria di esperti: il presidente Matteo Ragni, Diego Grandi, Francesco Cavalli di Leftloft, Paola Staiano di tac comunic@zione e Javier Anguiano Reig, direttore marketing di FIORA. 

I prodotti FIORA sono tutti abbinabili perché realizzati in Silexpol®, materiale riciclabile brevettato e formato da una miscela naturale omogenea di silicio e quarzo agglomerata con un polimero; è totalmente idrorepellente e risulta antibatterico e antimuffa grazie all’uso di moderne nanotecnologie. Il materiale è totalmente ripristinabile in caso di rotture, in fase di colaggio viene riempito in maniera consistente, una caratteristica che denota garanzia (5 anni) di qualità. Nel caso dei piatti doccia il prodotto può essere tagliato e aggiustato con il flessibile anche durante la posa in cantiere. 
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