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DALLA COLLABORAZIONE TRA PIET BILLEKENS E LA PROGETTO..ECCO I NUOVI ACCESSORI BAGNO BEND.
Bend, la collezione unica di accessori materici.


La nuova serie di accessori per ambiente bagno BEND nasce da un ideale di plasticità ma allo stesso tempo resistenza e robustezza.
Per questo Piet Billekens, designer olandese, ha scelto per la nuova collezione firmata LaProgetto, due matriali davvero unici e plasmabili: Corian® DuPont™ e Cristallo acrilico trasparente, materiali che incarnano perfettamente le caratteristiche richieste.

Mai prima di ora era stata realizzata una linea di accessori bagno totalmente prodotta in  Corian® DuPont™. Non solo qualità estetica superiore, ma anche una soluzione di grande funzionalità, senza segni di giunzione che intrappolano sporco e umidità.  
La capacità di creare superfici continue, di aspetto monolitico, è uno dei principali vantaggi del Corian® DuPont™ che trova oggi la sua perfetta armonia e il suo completamento negli accessori BEND.

Il Cristallo acrilico trasparente, più specificatamente detto polimetilmetacrilato, è invece una materia plastica nobile formata da polimeri del metacrilato di metile, estere dell'acido metacrilico.
Materiale molto trasparente, più del vetro, al punto che possiede caratteristiche di comportamento assimilabili alla fibra ottica per qualità di trasparenza, e con la proprietà di essere più o meno in percentuali diverse, infrangibile a seconda della sua "mescola". 
Per queste caratteristiche è usato nella fabbricazione di vetri di sicurezza e articoli similari, nei presidi antinfortunistici, nell'oggettistica d'arredamento o architettonica in genere.

La morbidezza al tatto della vasta collezione di accessori trova la sua maggiore espressione nella scelta delle forme: leggere e lineari, in contrasto con l’elemento di fissaggio in ottone cromato. 

Il connubio tra l’uso di materiali così contemporanei come il Cristallo acrilico trasparente e il Corian® DuPont™ unito all’abilità artigianale nella sua trasformazione, ha reso possibile proporre un prodotto di carattere molto personale e innovativo. 
La serie dispone di una gamma molto ampia e include anche diverse piantane.
 


NOTE SULL’AZIENDA
LaProgetto è un giovane marchio che si sta velocemente affermando nell’area design arredo bagno. Guidata da 2 giovani soci under 40, l'azienda ha tra i suoi punti di forza la collaborazione con designer attivi e riconosciuti a livello internazionale,  l’esperienza maturata in tanti anni di lavoro nel settore, l’attenzione alla ricerca di nuovi materiali, soluzioni innovative, la capacità di coniugare ricerca tecnologica e design, con una grande attenzione alla personalizzazione dei dettagli.  

Nel catalogo LaProgetto, tutti i prodotti sono rigorosamente prodotti in Italia: accessori in ottone, acciaio inox, Corian, Cristallo acrilico nelle finiture, cromo, cromo opaco, oro, bronzo, cromo con Swarovski, oro con Swarovski e i colori bianco opaco, nero opaco, verde, fucsia, ruggine, madreperla. A ciò si aggiunge una interessante gamma di lampade al LED di nuova generazione anche queste prodotte in Italia e una serie di complementi in grado di soddisfare le sempre più complesse esigenze di mercato. 

Da non sottovalutare poi la velocità di consegna, la qualità del servizio e l’ottimo rapporto qualità/prezzo che contraddistingue il team di LaProgetto. Ogni fase del processo produttivo, dal grezzo, alle finiture, all’assemblaggio, fino all’imballaggio di ogni singolo pezzo è seguita scrupolosamente dall’ufficio tecnico interno. L’attenta progettazione e la cura del più piccolo particolare estetico - unitamente alla ricerca della funzionalità ottimale - rendono tutte le collezioni gradevoli e al passo con le tendenze più attuali del design e della moda.

[bookmark: _GoBack]NOTE SUL DESIGNER
Piet Billekens è nato a Tilburg (Olanda) nel 1966. Dopo la laurea con lode all'Accademia per il Disegno Industriale di Eindhoven conseguita nel 1989, si trasferisce a Milano dove inizia a lavorare con lo studio dell'architetto Claudio Salocchi. Nel 1990 ha inizio la sua lunga esperienza di collaborazione esclusiva con Cesana, produttore di cabine doccia, cabine multi funzione, vasche attrezzate e complementi per la doccia. Nel 2001 la voglia di conoscere nuove realtà lo porta a fondare una società di design chiamata Foresee Design. Ha partecipato come membro esperto del settore bagno al gruppo di lavoro CEN per la realizzazione della nuova normativa europea sulle cabine doccia. Ha svolto attività didattica come ospite al Politecnico di Milano e all'Università La Sapienza di Roma. La perfetta sinergia nella collaborazione con Nobili Rubinetterie ha portato poi a progettare prodotti anche per le altre aziende del gruppo Nobili quali Superinox Nobili, Gedy, CGS e Apogeo. Negli ultimi anni oltre a progettare prodotti per il bagno si occupa anche di progettazione d'interni come per esempio gli stand per il gruppo Nobili e Colombo Design, e spazi commerciali tra le quali il locale Fluid Café e il negozio Aquatech a Milano. Premi e segnalazioni: selezione per il concorso ADI-ILPO 1990 riguardo nuove soluzioni in Poliuretano per il prodotto Panco (Cesana). Selezione per ADI-design index 2001 con Logic Active, cabina doccia multifunzione (Cesana). Selezione per ADI-design index 2003 con Halfmoon, cabina doccia (Cesana). Selezione per ADI-Design index 2003 con Billy, rubinetto per cucina (Nobili Rubinetterie). Premio Design-Plus all'ISH Francoforte 2003 con Halfmoon (Cesana). Selezione Compasso d'Oro 2004 con Halfmoon, cabina doccia (Cesana). Selezione per ADI-Design index 2004 con collezione Plus, rubinetteria bagno e cucina (Nobili Rubinetterie) e accessori bagno (Colombo Design). Premio Comfort e Design 2004 (Mostra Convegno) con collezione Plus, rubinetteria bagno e cucina (Nobili Rubinetterie) e accessori bagno (Colombo Design).
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