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INFORMAZIONI STAMPA 2016


[bookmark: _GoBack]Ponte Giulio presenta il lavabo squadrato DEEP in Corian

Deep, il catino di design di MIDIOPLAN® by Ponte Giulio è caratterizzato da dimensioni generose e da una moderna forma squadrata. E’ realizzato in Corian, pietra acrilica appartenente alla categoria dei solid surfaces, e ricorda una piccola vasca profonda che accoglie uno speciale scarico a “chiusino” filo lavabo con piastra realizzata nella stessa pietra acrilica. 

Il Corian possiede gli stessi pregi della pietra naturale senza i difetti degli altri materiali sintetici, o semi-sintetici: non è assorbente o poroso, è prodotto per circa due terzi con idrossido d’alluminio e per un terzo con acrile di alta qualità, con l’aggiunta, eventuale, di piccole quantità di pigmenti colorati.

La pietra acrilica è resistente alla luce diretta del sole e il suo colore si mantiene sostanzialmente immutato nel corso degli anni. Durevole nel tempo, resiste bene alle normali sollecitazioni causate dall’uso quotidiano. Queste qualità la rendono adatta ad ogni applicazione da esterno o interno permettendo una infinita varietà di soluzioni per forme e colori.

Le straordinarie qualità della pietra acrilica sono valorizzate in MIDIOPLAN® dalla capacità di Ponte Giulio di costruire su misura anche lavabi e piatti doccia, nella forma desiderata e nel colore scelto in una vastissima gamma.
L’azienda è in grado di costruire anche solo un pezzo personalizzato in tutto e per tutto, assicurando tempi di consegna relativamente brevi (fra i 7 e 10 giorni). Il materiale utilizzato, la pietra acrilica, è resistente ai raggi UV ed è certificato in classe “1” di reazione al fuoco e quindi autoestinguente. La sua manutenzione è facile, è semplice da pulire, resiste a quasi tutti i prodotti chimici usati in bagno, la superficie è compatta e priva di pori, quindi non assorbente, è insensibile all’umidità.
Da anni Ponte Giulio lavora e propone prodotti industriali con passione e precisione artigianali. Con la modestia di chi sa adeguarsi alle richieste più singolari, con l’esclusività di un prodotto Made in Italy.


Misure del lavabo Deep: 700x350x230 mm
Prezzo: Euro 1800,00 + Iva




Caratteristiche della pietra acrilica Corian


Ecologica
La composizione a base di minerali ed acrilico, la produzione a basso impiego di risorse e la lavorazione a “rifiuti zero”, danno al materiale una ottima valutazione dal punto di vista ecologico.

Uniforme
Le giunzioni invisibili offrono l’impressione di un unico blocco e la percezione di continuità, anche laddove la lavorazione, e la posa, risultino particolarmente complesse.

Igienica
È un materiale atossico e non presenta agenti tensioattivi. La superficie non è porosa e priva di giunzioni visibili, inoltre può subire un trattamento antibatterico per applicazioni specifiche. Ponte Giulio predilige lavorazioni che possano evitare la presenza di angoli vivi per facilitare la pulizia.

Durevole nel tempo
Si deterge semplicemente con acqua, una goccia di detersivo e un panno. Per eliminare i graffi basta una spugnetta tipo “Scotch Brite” o della carta vetrata fine.

Resistente
Resiste all’esposizione dei più diffusi agenti chimici e ai raggi UV mantenendo inalterati i colori. Garantisce una ottima resistenza meccanica e ai più diffusi agenti chimici.

Riparabile
Graffi o danni gravi, causati da usi impropri, possono essere riparati sia localmente, sia in azienda.
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