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A Mostra Convegno Expocomfort, Sanhua presenta la nuova gamma di valvole di inversione SHF per puntare all’eccellenza.
Il Gruppo già fornisce più di 50 milioni di valvole di inversione di ciclo a 4 vie nel settore HVAC, commerciale e residenziale mondiale.

Sanhua, fra i 100 marchi industriali più importanti della Cina e con importante sede europea a Madrid, si conferma impresa leader nel mercato globale della produzione di componenti e controlli elettronici nel settore HVACR (Riscaldamento, Ventilazione, Condizionamento dell’aria e Refrigerazione), nell’industria automobilistica ed elettrodomestica. 

La solida cooperazione con le più grandi imprese nell’ambito della refrigerazione e del condizionamento dell’aria, come Panasonic, Daikin, Mitsubishi, Toshiba, Hitachi, Fujitsu, LG, Samsung, Carrier, Trane, York, Gree, Midea e Haier e molti altri, garantisce a Sanhua il titolo di produttore di apparecchiature originali a livello mondiale. E’ quindi un importante punto di riferimento del mondo OEM, al quale fornisce componenti di altissima qualità – tra i quali i regolatori elettronici che, con l’ ausilio di speciali valvole di inversione di ciclo a 4 vie per pompe di calore inverter, migliorano notevolmente le prestazioni del sistema di aria condizionata e garantiscono un efficace risparmio energetico  ad un prezzo estremamente competitivo. 

Nell’ambito delle valvole di inversione, Sanhua ha operato con una strategia impeccabile: acquisite le valvole Ranco nel 2007, ne ha studiato nei dettagli, il funzionamento, ed eliminato i punti di debolezza individuati nelle tecnologie anni 70/80 di Ranco, incrementando notevolmente le performance per l’abbinamento alle unità attuali (con tecnologia Inverter). 
Sono nate così le nuovissime valvole di inversione di ciclo a 4 vie SHF, abili a funzionare con Max OPD di 40bar e con fluido refrigerante a 135°C. Valvole che, in un corpo unico, arrivano a potenze che superano i 420KW e garantiscono il passaggio dalla modalità raffreddamento alla modalità riscaldamento, invertendo internamente il percorso del fluido di refrigerante. 
La maggior parte dei modelli ha il corpo in ottone e attacchi in rame, alcuni modelli di ultimissima generazione SHF(G) introducono il corpo in acciaio inox e attacchi in rame. Questo garantisce una elevata resistenza interna ed esterna alla corrosione e una notevole resistenza meccanica. 
La bobina bistabile a risparmio energetico, necessita di pochissimo stimolo per cambiare la posizione della valvola e lavora benissimo anche all’interno di pompe di calore in grado di raggiungere temperature ambiente elevate (fino a 70° C)
Le valvole incorporano un nuovo sistema di fissaggio delle tubazioni di collegamento; queste ultime infatti si fissano al supporto metallico per saldatura TIG molto più innovativo del sistema Ranco che prevedeva la connessione a vite). Questa soluzione garantisce vibrazioni ridotte e quindi più affidabilità per la valvola.
Nuovo è anche il sistema di saldatura adottato per collegare i tubi pilota alla valvola pilota, dotata di un cappuccio terminale di grande impatto estetico. Il risultato è una maggiore affidabilità e un basso rischio di perdita.

Il nuovo design della connessione tubo "D" sul corpo valvola invece permette di utilizzare un dispositivo di scorrimento più grande. Aumenta il canale refrigerante e si abbassano le perdite di carico mentre aumenta la capacità nominale.

Il design del meccanismo pistone interno, diverso dai precedenti, garantisce una maggiore resistenza alla pressione dei componenti interni che si traduce in una maggiore affidabilità e una maggiore durata.
La struttura interna a due canali (brevetto Sanhua) ha permesso di migliorare la capacità di flusso della valvola (più del 20% rispetto ad un disegno convenzionale). Le caratteristiche principali sono: TEMPERATURA DEL REFRIGERANTE (min./max.) da -30°C a +135°C , OPD (Differenza di pressione di massima apertura) MAX 40 bar , PS (lavoro massima pressione) 45 bar. 
· 
Specifiche generali
· 

Applicabile a tutti i comuni refrigeranti HCFC ed HFC: R22, R134a, R404A, R407C, R410A, R507

· 

Temperatura ammessa del refrigerante TS min./max.: -30°C / +135°C  (*)

· 

Temperatura ambiente min./max.: -30°C / +50 o +70°C (a seconda della bobina utilizzata)

· 

Umidità relativa: da 0 a 95% RH

· 

Pressione di esercizio massima PS: 4,5 MPa (45 bar)
Per approfondimenti: www.sanhuaeurope.com, uno strumento “user friendly” destinato a tutti coloro che vogliono approfondire la conoscenza dell’universo Sanhua. 
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