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Fluido e limpido come l’acqua, LIQUID è
il nuovo specchio di PROGETTO GROUP

Giovane e frizzante, il team di progettazione dell’azienda toscana, questa volta ci presenta LIQUID, uno specchio dalla forma irregolare che trae ispirazione direttamente dalla natura selvaggia e incontaminata, rifacendosi alla forma tipica di uno specchio d’acqua di lago o di montagna.
 
Gli specchi di PROGETTO GROUP sono realizzati al 100% in Italia con MIRALITE® REVOLUTION, un materiale riciclabile che nasce da un processo di produzione rispettoso dell’ambiente. Incorniciato o a bordo libero, come rivestimento murale o elemento di arredo, questo materiale ha una vastissima variabilità di applicazioni. Si tratta di un vetro ecologico che non contiene né rame né formaldeide e soddisfa i criteri della direttiva europea RoHS (< 0,1% di piombo).

Esente da sostanze tossiche garantisce la salute ed il comfort degli ambienti interni. Un prodotto innovativo di qualità e durevole nel tempo, frutto di un intenso programma d Ricerca e Sviluppo Saint Gobain Glass. 
Per la creazione di LIQUID sono state utilizzate tecnologie all’avanguardia che permettono un processo automatizzato a controllo numerico con una garanzia di 5 anni sull’argentatura. Anche il processo di produzione è assolutamente eco friendly: non vengono utilizzate sostanze tossiche così da contribuire a creare un ambiente sano e confortevole. 

Con uno spessore ridotto di 4 mm e una tecnologia di illuminazione a led a basso consumo che si espande dalla parte posteriore, LIQUID è certificato CE e disponibile nelle misure 100x75 e 120x90 e con luce calda 3000°K o fredda 6000°K su richiesta.

[bookmark: _GoBack]LIQUID, può essere collocato sia nelle abitazioni che in ambienti professionali come palestre, alberghi, centri commerciali, negozi e ristoranti. Come tutti gli specchi in catalogo, LIQUID può essere impreziosito e personalizzato su richiesta con scritte uniche e singolari per assecondare la creatività di architetti e designer senza impattare negativamente sull’ambiente.
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Nel 2017/2018, anni intensi per la giovane azienda toscana, LAPROGETTO ha dato il via a un’evoluzione ormai inarrestabile. Guidata oggi da due dinamici under 40, l'azienda ha tra i suoi punti di forza l’esperienza maturata in tanti anni di lavoro nel settore, l’impegno nella ricerca di nuovi materiali, soluzioni innovative e la capacità di coniugare ricerca tecnologica e design, con una grande attenzione alla personalizzazione dei dettagli
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