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LAMPADA O SPECCHIO? 
LAPROGETTO PRESENTA LAMP, elemento fondamentale per un bagno dal design originale, creativo ed ecosensibile.


Design: Enio Calosi

“Il futuro è nei valori,” dichiara Giacomo Bortone, amministratore della dinamica azienda toscana LaProgetto. “La chiave del nostro successo è rappresentata dalla qualità dei materiali che utilizziamo e dall’impegno che mettiamo nel rispettare al meglio i rapporti con i nostri interlocutori e le promesse che facciamo.”

[bookmark: _GoBack]Lo specchio LAMP, ultima proposta dell’azienda, è espressione tangibile di questi valori solidi e genuini. Realizzato con materiali ecologici 100% Made in Italy, dal design moderno e raffinato, LAMP viene impreziosito da un telaio in acciaio inox che scorre su tutto il perimetro e da due strisce satinate retroilluminate a led. 

Anche il processo di produzione è assolutamente rispettoso dell’ambiente: non vengono utilizzate sostanze tossiche così da contribuire a creare un ambiente sano e  confortevole. 

Lo specchio LAMP esprime un potenziale estetico unico, caratterizzato da linee semplici ma decise, che si esprime al meglio in un ambiente dallo stile contemporaneo e giovane ma anche tradizionale. Si abbina perfettamente al design minimal grazie al suo aspetto sobrio ed essenziale.

La forma originale di LAMP lo rende un elemento senza tempo e speciale per il bagno ma anche per altri ambienti della casa come la camera da letto, la cabina armadio oppure il living. Con LAMP, infatti, un oggetto classico come l’abat-jour è stato reinterpretato in chiave moderna e trasformato in un complemento d’arredo versatile e attuale.

Disponibile in due misure sia da mobile o parete (misura 55x85 cm), che da appoggio a figura intera (misura 68x170 cm).




NOTE SULL’AZIENDA

LaProgetto è un giovane marchio che si sta velocemente affermando nell’area design arredo bagno. Guidata da 2 giovani soci under 40, l'azienda ha tra i suoi punti di forza la collaborazione con designer attivi e riconosciuti a livello internazionale,  l’esperienza maturata in tanti anni di lavoro nel settore, l’attenzione alla ricerca di nuovi materiali, soluzioni innovative, la capacità di coniugare ricerca tecnologica e design, con una grande attenzione alla personalizzazione dei dettagli.  
Nel catalogo LaProgetto, tutti i prodotti sono rigorosamente prodotti in Italia: accessori in ottone, acciaio inox, Corian, Cristallo acrilico nelle finiture, cromo, cromo opaco, oro, bronzo, cromo con Swarovski, oro con Swarovski e i colori bianco opaco, nero opaco, verde, fucsia, ruggine, madreperla. A ciò si aggiunge una interessante gamma di lampade al LED di nuova generazione anche queste prodotte in Italia e una serie di complementi in grado di soddisfare le sempre più complesse esigenze di mercato. 
Da non sottovalutare poi la velocità di consegna, la qualità del servizio e l’ottimo rapporto qualità/prezzo che contraddistingue il team di LaProgetto. Ogni fase del processo produttivo, dal grezzo, alle finiture, all’assemblaggio, fino all’imballaggio di ogni singolo pezzo è seguita scrupolosamente dall’ufficio tecnico interno. L’attenta progettazione e la cura del più piccolo particolare estetico - unitamente alla ricerca della funzionalità ottimale - rendono tutte le collezioni gradevoli e al passo con le tendenze più attuali del design e della moda.
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