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Anteprima Salone del Mobile di Milano 2018 


Gli “ELEMENTI” fondamentali per una casa di design in stile FRIUL MOSAIC


Il progetto di una collezione ricercata come ELEMENTI, si è concretizzato grazie all’incontro tra la capacità artigianale e sartoriale di FRIUL MOSAIC, realtà che ancora oggi realizza mosaici artistici destinati a durare nel tempo, e la visione innovativa degli architetti Nespoli e Novara, incaricati da alcuni anni della direzione artistica dell’azienda friulana.

“Rompere gli schemi classici per reinventare nuove e moderne composizioni musive” è, infatti, la filosofia artigianale alla base del progetto ELEMENTI disegnato dallo studio Nespoli e Novara.

Le tessere quadrate, tipiche della tradizione musiva, lasciano spazio a listelli chiamati filagne, dando vita a un “progetto aperto” alla creatività dell’utilizzatore, che non pone limiti al numero delle combinazioni decorative possibili.
Il modulo viene proposto in 6 schemi diversi replicabili all’infinito per rivestire pavimenti e superfici di qualsiasi dimensione.
Orizzontali o verticali, a seconda del verso di posa delle filagne che il mosaicista dispone sapientemente a mano, i listelli vengono proposti, assemblati in differenti dimensioni e in 6 tipologie di marmi, con tonalità che spaziano dal bianco al grigio, dal beige al marrone. 

FRIUL MOSAIC, che continua a sostenere una produzione 100% Made in Italy, si distingue per la capacità di personalizzare ogni realizzazione, rendendo possibile la creazione di ambienti unici e irripetibili.


FRIUL MOSAIC | Serie ELEMENTI (Collezione Design)
Filagne 1cm Pietra e Marmo
Prezzo: da €/mq 380,00
Design Nespoli e Novara
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