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CARTELLA STAMPA 
FRIUL MOSAIC E LA SUA ARTE DESTINATA A DURARE NEL TEMPO
Mosaico firmato dal designer Statilio Ubiali
Realizzare un mosaico è dare un senso al valore di ogni singola tessera che prende forma, per comporre quella che diventerà una pittura destinata a durare nel tempo. Con un occhio attento al futuro e alle nuove possibilità Friul Mosaic realizza mosaici  artigianali interamente a mano all’interno del proprio laboratorio, con rigore e precisione sartoriali. 
Così attenta alla millenaria tradizione, l'azienda è altrettanto impegnata nella costante rilettura in chiave moderna di quest'arte antica attraverso tre componenti essenziali; la sensibilità nella scelta dei temi, la restituzione attraverso un disegno che sappia esaltare al massimo l’espressività delle tessere musive e ultimo la capacità tecnica artigianale ed artistica nella resa del soggetto.
L’ultima sfida dell’Azienda è stata cogliere le “limitazioni” della tecnica per trasformarle in punti di forza. In quest'ottica s’inserisce il progetto realizzato da Friul Mosaic in Polonia, dove l’azienda, su progetto dell’arch Statilio Ubiali, ha impiegato la tecnica del mosaico per creare superfici e realizzare pannelli murali o pavimentali traendo ispirazione dalle tematiche più svariate: dalla natura alle grandi opere d'arte ai temi mitologici.
Nelle immagini allegate: Villa privata in Polonia

Design: arch. Statilio Ubiali
Lavoro per committente privato realizzato in Polonia su progetto dell'Arch Statilio Ubiali, architetto di riferimento per il Grand Hotel des Ilees Borromees, Hotel che è stato la fonte di ispirazione e di scelta per il cliente committente.
I mosaici della villa, sia all'interno che all'esterno sono stati realizzati in marmi e smalti policromi combinati assieme, al fine di ottenere un effetto armonico e vivace. 

Gli smalti veneziani infatti, inseriti in piccoli elementi tra le tessere di marmo contribuiscono a rafforzare l'effetto cromatico dove la naturale cromia del marmo sarebbe troppo tenue. 

I temi decorativi, cosí come la tecnica esecutiva, si rifanno ad uno stile classico. Gli smalti utilizzati da Friul Mosaic vengono prodotti dal laboratorio Angelo Orsoni fondato nel 1888 nella cui biblioteca del colore è custodita un’esposizione di migliaia di smalti dalle innumerevoli tonalità.
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