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LAPROGETTO PRESENTA 
“LA CARICA DEI 101 ACCESSORI BAGNO”

Bianco e nero a macchie. Così si presenta DALMATA, la nuova vastissima linea di accessori bagno appena proposta da LaProgetto. Il concept riprende l’amatissima razza canina protagonista anche dei film Disney che hanno accompagnato l’infanzia di tutti.

LaProgetto, sempre alla ricerca di idee innovative e originali, ha voluto ricreare, su una linea di accessori minimale e dalle linee semplici ed essenziali, una texture animalier senza però utilizzare i classici motivi ispirati a tigre, leopardo o zebra.

Forte della collaborazione, avviata ormai da tempo, con designer internazionali come Piet Billekens e Bruna Rapisarda, dispone anche di uno studio di progettazione interno che impegna tutte le proprie risorse per coniugare ricerca tecnologica e design.
Per la giovane azienda toscana ormai più che affermata in ambito arredo bagno, è fondamentale trasferire i propri valori e le proprie radici attraverso le collezioni che disegna e produce internamente.

[bookmark: _GoBack]DALMATA, infatti, non solo è stata disegnata all’interno dell’azienda, ma è frutto di una produzione 100% Made in Italy e di un processo assolutamente rispettoso dell’ambiente: non vengono utilizzate sostanze tossiche così da contribuire a creare un ambiente sano e  confortevole.

Per questa nuova linea di accessori bagno sono stati usati materiali resistenti e tecnologie all’avanguardia: la base in acciaio inox è stata traforata mediante l’uso di un laser, verniciata a polvere epossidica nella finitura bianca o nera matt ed è sostenuta da fissaggi in ottone cromato.

Il risultato è una collezione spiritosa ma elegante, minimal dai decori elaborati, e di una qualità inconfondibile che può conquistare un’ampia gamma di età e gli amanti di tutti gli stili dal più classico al più cool.


NdR
Il 2017 è stato un anno intenso per la giovane azienda toscana, che ha dato il via a un’evoluzione ormai inarrestabile.
Guidata oggi da due dinamici under 40, l'azienda ha tra i suoi punti di forza l’esperienza maturata in tanti anni di lavoro nel settore, l’impegno nella ricerca di nuovi materiali, soluzioni innovative e la capacità di coniugare ricerca tecnologica e design, con una grande attenzione alla personalizzazione dei dettagli. 
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