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[bookmark: _GoBack]Charm giapponese e qualità con MAXIM di LaProgetto

Nasce la nuova collezione di accessori bagno MAXIM caratterizzata da finiture pregiate che esaltano geometrie minimali e firmata LaProgetto che ha dato valore ai particolari, simbolo di ricercatezza.  

LaProgetto, dinamica azienda toscana, continua a innovare nel settore bagno portando avanti con fermezza la convinzione che la chiave del successo oggi sia rappresentata dalla qualità dei materiali utilizzati e dall’impegno messo nel rispettare al meglio i rapporti con i propri interlocutori e le promesse fatte.
Per questo LaProgetto ha dedicato grande attenzione ai dettagli nella realizzazione della linea MAXIM, utilizzando solamente ottone 100% Made in Italy.

Questa nuova serie di accessori bagno dalle linee rigorose sfoggia un design pulito ed essenziale che trae inspirazione dallo stile giapponese, rielaborato in chiave glamour e moderna. MAXIM è la collezione ideale per chi vuole arricchire il quotidiano e contribuire a curare il benessere del proprio corpo e della mente.

MAXIM di LaProgetto è disponibile in varie finiture: cromato, oro, nero opaco, bianco opaco, cromo/Swarovski, oro/Swarovski. I contenitori sono realizzati in resina bianca.


NOTE SULL’AZIENDA
LaProgetto è un giovane marchio che si sta velocemente affermando nell’area design arredo bagno. Guidata da 2 giovani soci under 40, l'azienda ha tra i suoi punti di forza la collaborazione con designer attivi e riconosciuti a livello internazionale,  l’esperienza maturata in tanti anni di lavoro nel settore, l’attenzione alla ricerca di nuovi materiali, soluzioni innovative, la capacità di coniugare ricerca tecnologica e design, con una grande attenzione alla personalizzazione dei dettagli.  Nel catalogo LaProgetto, tutti i prodotti sono rigorosamente prodotti in Italia: accessori in ottone, acciaio inox, Corian, Cristallo acrilico nelle finiture, cromo, cromo opaco, oro, bronzo, cromo con Swarovski, oro con Swarovski e i colori bianco opaco, nero opaco, verde, fucsia, ruggine, madreperla. A ciò si aggiunge una interessante gamma di lampade al LED di nuova generazione anche queste prodotte in Italia e una serie di complementi in grado di soddisfare le sempre più complesse esigenze di mercato. 
Da non sottovalutare poi la velocità di consegna, la qualità del servizio e l’ottimo rapporto qualità/prezzo che contraddistingue il team di LaProgetto
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