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La Progetto, con i suoi nuovi accessori bagno, tesse “INTRECCI” di ottone dal tocco sartoriale.


Per la giovane azienda toscana ormai più che affermata in ambito arredo bagno, è fondamentale trasferire i propri valori e le proprie radici attraverso le collezioni che idea e produce internamente.

Proprio per questo, La Progetto presenta INTRECCI, una linea di accessori simbolo di artigianalità e tradizione, nata dall’eccezionale conoscenza della lavorazione dell’ottone che contraddistingue l’azienda.

Grazie alle linee che si muovono sinuose formando eleganti nodi e all’immagine ricercata seppur classica, INTRECCI contribuisce a donare benessere in un momento intimo ed emozionale come quello passato nel proprio ambiente bagno.

[bookmark: _GoBack]Oltre al personalissimo design ed a materiali di grande qualità, importante caratteristica di INTRECCI è la realizzazione di finiture uniche come: oro, bronzo, nichel lucido, ruggine e madreperla. 

Gli accessori per ambiente bagno INTRECCI risultano inoltre compatti e solidi e sono armoniosamente completati da contenitori in vetro extrachiaro acidato o ceramica bianca.


NOTE SULL’AZIENDA
LaProgetto è un giovane marchio che si sta velocemente affermando nell’area design arredo bagno. Guidata da 2 giovani soci under 40, l'azienda ha tra i suoi punti di forza la collaborazione con designer attivi e riconosciuti a livello internazionale,  l’esperienza maturata in tanti anni di lavoro nel settore, l’attenzione alla ricerca di nuovi materiali, soluzioni innovative, la capacità di coniugare ricerca tecnologica e design, con una grande attenzione alla personalizzazione dei dettagli.   Nel catalogo LaProgetto, tutti i prodotti sono rigorosamente prodotti in Italia: accessori in ottone, acciaio inox, Corian, Cristallo acrilico nelle finiture, cromo, cromo opaco, oro, bronzo, cromo con Swarovski, oro con Swarovski e i colori bianco opaco, nero opaco, verde, fucsia, ruggine, madreperla. A ciò si aggiunge una interessante gamma di lampade al LED di nuova generazione anche queste prodotte in Italia e una serie di complementi in grado di soddisfare le sempre più complesse esigenze di mercato.  Da non sottovalutare poi la velocità di consegna, la qualità del servizio e l’ottimo rapporto qualità/prezzo che contraddistingue il team di LaProgetto. Ogni fase del processo produttivo, dal grezzo, alle finiture, all’assemblaggio, fino all’imballaggio di ogni singolo pezzo è seguita scrupolosamente dall’ufficio tecnico interno. L’attenta progettazione e la cura del più piccolo particolare estetico - unitamente alla ricerca della funzionalità ottimale - rendono tutte le collezioni gradevoli e al passo con le tendenze più attuali del design e della moda.
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