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Anteprima Cersaie 2017
25-27 settembre
Pad 30 Stand C47/B36

Imperdibili novità da LaProgetto 
che partecipa per la prima volta al CERSAIE di Bologna

Quest’anno per la prima volta in assoluto, vedremo LaProgetto, giovane azienda toscana, protagonista allo stand C47/B36 nel padiglione 30 del Cersaie di Bologna, vetrina internazionale della ceramica e dell’arredo bagno.
Con 64 mq di spazio LaProgetto è riuscita ad esprimere appieno i suoi valori e le sue radici, attraverso un allestimento personale e stimolante, che valorizza al massimo collezioni nuove e già presenti in catalogo, ideate e prodotte internamente. 

A settembre sarà possibile conoscere LaProgetto, già di per se fresca e frizzante, sotto tutto un altro aspetto. In questo 2017, infatti, l’impegno che l’azienda ha impiegato nella ricerca e nello sviluppo di nuovi progetti e di una rinnovata immagine è stato tanto: con il suo esordio al Cersaie saranno presentate grandi novità non solo per quanto riguarda i prodotti ma anche in ambito di strategie, nuove collaborazioni e strumenti di comunicazione. Saranno presentate infatti le nuove collezioni disegnate da Bruna Rapisarda.

Punta di diamante della gamma di accessori bagno proposta da LaProgetto è INTRECCI, simbolo di artigianalità e tradizione, nata dall’eccezionale conoscenza della lavorazione dell’ottone che contraddistingue l’azienda.
Grazie alle linee che si muovono sinuose formando eleganti nodi e all’immagine ricercata seppur classica, INTRECCI contribuisce a donare benessere in un momento intimo ed emozionale come quello passato nel proprio ambiente bagno.
Oltre al personalissimo design ed a materiali di grande qualità, importante caratteristica di INTRECCI è la realizzazione di finiture uniche come: oro, bronzo, nichel lucido, ruggine e madreperla. 
[bookmark: _GoBack]Gli accessori per ambiente bagno INTRECCI risultano inoltre compatti e solidi e sono armoniosamente completati da contenitori in vetro extrachiaro acidato o ceramica bianca.

NOTE SULL’AZIENDA
LaProgetto è un giovane marchio che si sta velocemente affermando nell’area design arredo bagno. Guidata da 2 giovani soci under 40, l'azienda ha tra i suoi punti di forza la collaborazione con designer attivi e riconosciuti a livello internazionale,  l’esperienza maturata in tanti anni di lavoro nel settore, l’attenzione alla ricerca di nuovi materiali, soluzioni innovative, la capacità di coniugare ricerca tecnologica e design, con una grande attenzione alla personalizzazione dei dettagli.   Nel catalogo LaProgetto, tutti i prodotti sono rigorosamente prodotti in Italia. Da non sottovalutare poi la velocità di consegna, la qualità del servizio e l’ottimo rapporto qualità/prezzo che contraddistingue il team di LaProgetto. 
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