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[bookmark: _GoBack]COCO PLACES©  _  BENVENUTI A FIRENZE!
NATURAL STAY, DORMIRE AL  NATURALE CON COCO-MAT©!

 “Chi dorme bene, vive bene. Ma si può fare di più: essere felici e risposati. E’ per questo che COCO-MAT punta tutto sul benessere e il relax dei propri clienti”.

Ha le idee chiare Vincenzo Naschi, Fondatore e Presidente di COCO PLACES, nuovo marchio di strutture diffuse studiato intorno alle esigenze degli ospiti: “Abbiamo scelto qualità dei materiali e attenzione all’ambiente. Vogliamo che chi sceglie un letto COCO-MAT© lo faccia perchè si riconosce in uno stile di vita basato su valori semplici che possono rendere ogni giorno più felici: l’onestà, la responsabilità, l’ospitalità”.

COCO PLACES è una nuova esperienza di ricettività, fondata sulla caratterizzazione degli ambienti e del marchio COCO-MAT. Usando la saggezza della natura e la modernità come guida e fonte d’ispirazione, gli appartamenti COCO PLACES coniugano il design, l’alta qualità degli arredi, l’ecosostenibilità, la tecnologia ed il servizio di accoglienza eccellente. 
L’utilizzo di prodotti innovativi, di sistemi letto e arredi costruiti esclusivamente con materiali naturali, assicurano il massimo benessere agli ospiti: fibra di cocco, cotone, alghe, crine di cavallo, lino, legno e piuma d’oca sono tutti riciclabili e utilizzati per produrre le innumerevoli soluzioni letto COCO-MAT.

La nuova struttura di Firenze, ubicata in Via Faenza, 54 in pieno centro storico di fianco al Duomo, affaccia all’interno di un’affascinante corte con giardino ed è perfetta espressione della filosofia COCO PLACES. 
La prenotazione può avvenire on line su tantissimi portali e siti grazie alla collaborazione con Lovely Hotels, piattaforma che racchiude hotel di charme, dimore storiche, agriturismi e B&B, tutte strutture accomunate dai valori dell’ospitalità e dallo stile di accoglienza italiano.

“COCO MANAGEMENT”, la società che gestisce interviene Gabriele Gneri, Co-fondatore e Vice Presidente COCO PLACES “in collaborazione con Lovely Hotels, si pone come Partner Strategico per tutte le strutture ricettive indipendenti, spesso fuori dai percorsi più conosciuti, che hanno l’esigenza di migliorare il loro posizionamento, la visibilità e la distribuzione sui mercati nazionali ed internazionali”.
Ogni struttura affiliata beneficia dell'affiancamento di un team di provata esperienza alberghiera, il vantaggio di un marchio di qualità, senza perdere la propria unicità ed indipendenza. 

Gli appartamenti della dimora diffusa di Firenze sono ecosostenibili (classe energetica “A”) e dotati di tutti i comfort; è possibile prenotare il cuscino preferito tra i dodici disponibili: sia che si dorma supini che di lato o a pancia in giù, il sostegno cervicale e il risposo saranno perfetti.
Il COCO  PLACE di Firenze è il secondo inaugurato in Italia, dopo quello di Borgo Campello in Umbria, collocato dentro il Castello medioevale di Campello Alto (Perugia), che comprende una serie di Dimore, un tempo abitate da contadini e notabili, oggi trasformate in camere e appartamenti di lusso dotati di tutti i comfort, realizzati in seguito ad un profondo restauro.

COCO-MAT è attualmente presente in Italia con due showroom di vendita, anche se nel giro di pochi anni, l’obiettivo è di arrivare ad una dozzina. “Il nostro punto di forza” interviene Mark Simonsen, Responsabile Commerciale di COCO-MAT Italy“ è che non abbiamo uno stoccaggio di magazzino dei prodotti, ma realizziamo ogni elemento su misura. 
“Ci rivolgiamo infatti soprattutto agli architetti e ai progettisti del contract che sono in grado di valorizzare  i  nostri  prodotti, adattandoli alle esigenze specifiche. Sono già 4mila nel mondo le strutture ricettive che ci hanno scelti come fornitori. La natura è la nostra fonte di ispirazione, la fabbrica ha un impatto ambientale e acustico quasi nullo e l’azienda è  in  grado di reimpiegare il 98% dei residui di produzione” conclude Simonsen.

COCO-MAT© è anche sinonimo di piumini, pouf e complementi d’arredo indoor e outdoor, utilizzando soltanto materiali naturali. E lo fa con un impatto ambientale quasi nullo. COCO-MAT è un’azienda giovane e ambiziosa, con un obiettivo: creare “il miglior letto del mondo”. Nata nel 1989 ad Atene è oggi un brand internazionale con oltre 100 showroom e punti vendita in tutto il mondo, che esporta in 15 Paesi tra Europa, America e Asia. 
Mantiene una sola fabbrica di produzione, a Xhanti, nella Grecia settentrionale, e si fa conoscere ai clienti attraverso un centinaio di show room. I suoi materassi sono formati da strati multipli di fibre e gomma naturale. La parola che meglio spiega la filosofia aziendale è però “artigianalità”: tutti i prodotti per il sonno vengono infatti realizzati a mano seguendo metodi tradizionali che rispettano l’ambiente e l’ecosistema locale. COCO-MAT è, inoltre, attivamente coinvolta nel sostegno di organizzazioni non governative e comunità no profit.
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IMMAGINI DISPONIBILI SU WWW:TACONLINE.IT
· Firenze COCO PLACES Via Faenza, 56
· Letti Triton e 4 Layer 
· Vincenzo Naschi, Fondatore e Presidente COCO PLACES© sulla bicicletta eco in legno di COCO-MAT 
· Gabriele Gneri, Co Fondatore e Vice Presidente COCO PLACES©
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