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Delicato come increspature dell’acqua. Versatile e unico: caratteristiche tipiche dei mosaici Friul Mosaic
Design: FM Studio
Friul Mosaic, con oltre 30 anni di esperienza nel settore musivo, e una vision che abbraccia tradizione e innovazione, impiega la tecnica del mosaico per creare superfici di ogni dimensione, che si caratterizzano per la componibilità del disegno, per la flessibilità d’uso, per le potenzialità di personalizzazione e caratterizzazione. 

Friul Mosaic, grazie ai suoi artisti che ancora tagliano le tessere con la martellina,  realizza mosaici che diventeranno una pittura destinata a durare nel tempo, e lo fa interamente a mano all’interno del proprio laboratorio, con rigore e precisione sartoriali senza per questo perdere di vista le esigenze dell’interior design e nuove possibilità decorative.
In autunno, infatti, sarà possibile conoscere Friul Mosaic, già di per se realtà creativa e frizzante, sotto un nuovo e fresco aspetto. In questo 2017 l’azienda friulana non ha perso tempo e ha impiegato tutte le sue risorse nella creazione di nuovi progetti e di una rinnovata immagine: partendo dagli splendidi cataloghi Contemporaneo e  Design, presentati di recente insieme alla direzione artistica Nespoli e Novara, per arrivare ad interessanti novità di prodotto ma anche in ambito di collaborazioni.
Per il catalogo Contemporaneo, ad esempio, Friul Mosaic ha scelto di presentare oggi Curve, caratterizzata da un’affascinante forma geometrica, quella del cerchio, che permette di unire le proprie linee per ricoprire porzioni di piano senza lasciare spazi vuoti formando cioè sempre triangoli intorno a ogni vertice. 

Che sia casa, albergo, spa, Curve, design FM Studio di Friul Mosaic, crea effetti unici ed è composta da tessere in marmo mescolate fra loro con alternanza di eleganti bianchi e altri colori che danno vita a  combinazioni optical mai viste prima. 

CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale: marmo Bianco Carrara e Bianco Thassos; Azul cielo, Azul Macauba; Verde Menta, Verde Ming; Nero Marquina, Oro; Mix Beige Carrara - Dimensioni delle tessere: cm 1,5x1,5 e cm 1x1 - Prezzo: €/mq 1.600,00.
Friul Mosaic, azienda di San Martino al Tagliamento (Pn) che nasce dalla passione del fondatore, William Bertoja, per l’arte del mosaico in tutte le sue applicazioni. Fra le più raffinate opere pubbliche realizzate, i mosaici per la Cappella Mater Dei di Roma, il Foro Italico in occasione di Italia ’90, parte della Galleria Alberto Sordi di Roma, il Grand Hotel des Illees Borromées a Stresa, i mosaici per la stazione della metropolitana di Charlesroi in Belgio. E ancora, lo storico Caffè Contarena di Udine, sontuose dimore in Russia, Stati Uniti, Giappone e Medio Oriente. Ma l’intervento più impegnativo riguarda il Santuario Nacional Nossa Senhora da Conceiçao Aparecida, a San Paolo del Brasile: un cantiere di oltre 2000 mq di superficie in mosaico artistico di smalti e oro.
ULTERIORI IMMAGINI E COMUNICATI STAMPA POSSONO ESSERE RICHIESTI A PRESS@TACONLINE.IT
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